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Μετά από δύο χρόνια,
φέτος καταλάβαμε Πάσχα!
Όση μαγειρίτσα και κατσίκι και να φάγαμε, όσα 

πασχαλινά δώρα και στολίδια κι αν αγοράσαμε το 
κλίμα και το πνεύμα των πασχαλινών ημερών το 
«χάρισε» η συμμετοχή στις δημόσιες θρησκευ-
τικές τελετές, που επανήλθαν φέτος μετά από 2 
χρόνια περιορισμών. Όσο παράξενο κι αν φαίνε-
ται αυτά ήταν πάνω-κάτω τα λόγια μιας 15χρονης 
που μου ανέφερε ότι φέτος κατάλαβε Πάσχα! 

«Πιο μικρή δεν καταλάβαινα την σημασία των 
ημερών, ενώ τα χρόνια της καραντίνας δεν είχα 
την αίσθηση ότι είχαμε Πάσχα, κλεισμένη μέσα 
στο σπίτι. Φέτος πήγα στην εκκλησία, ακολού-
θησα την περιφορά του Επιταφίου, μετέλαβα και 
ένιωσα διαφορετικά». 

Οι καθαρές κουβέντες αυτής της έφηβης, μου 
έδωσαν να καταλάβω ότι η φετινή κοσμοπλημμύ-
ρα τις ημέρες της Μ. Εβδομάδας και του Πάσχα 
στις εκκλησίες δεν ήταν απλώς η ανάγκη να ξε-
σκάσει ο κόσμος, αλλά μάλλον κάτι βαθύτερο…
ευτυχώς! 

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Στην Παναγία Δοβρά η υποδοχή του ιστορικού Λάβαρου 
της Επανάστασης του 1821 από την Ιερά Μονή

Αγίας Λαύρας το απόγευμα της Πέμπτης
Ο φετινός εορτασμός της 200στής Επετείου 

της μάχης στην Ι.Μ. Δοβρά Βεροίας και του 
Ολοκαυτώματος της Νάουσας θα έχει ιδιαίτερα 
πανηγυρικό χαρακτήρα και «βαρύνουν» με την 
παρουσία τους η Προέδρος της Δημοκρατίας 
Κατερίνα Σακελλαροπούλου και ο Μακαριότα-
τος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κ.κ. Ιερώνυμος. Παράλληλα θα υποδεχτούμε το 
κορυφαίο σύμβολο του απελευθερωτικού αγώ-
να, το ιστορικό Λάβαρο της Επανάστασης του 
1821 από την Ιερά Μονή Αγίας Λαύρας. 

Με ανακοίνωσή της η Ιερά Μητρόπολη Βε-
ροίας, Ναούσης και Καμπανίας μας πληρο-
φορεί ότι την Πέμπτη 28 Απριλίου στις 6 το 
απόγευμα θα γίνει στην Ιερά Μονή Παναγίας 
Δοβρά η υποδοχή του Λαβάρου της Επανά-
στασης και θα τελεστεί Πανηγυρικός Πολυαρ-
χιερατικός Εσπερινός της Ζωοδόχου Πηγής. 
Την Παρασκευή 29 Απριλίου, το πρωί, ημέρα 
που πανηγυρίζει η Μονή,  θα τελεστεί  Όρθρος, 
Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία και Αγιασμός. 
Στην συνέχεια  το Σάββατο 30 Απριλίου στις 
6:00 το απόγευμα, η ηρωική πόλη της Νάουσας 
της Νάουσας, θα υποδεχτεί το ιστορικό Λάβαρο 
της Επαναστάσεως, στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Γεωργίου Νάουσας.  

Κυκλοφοριακό«έμφραγμα»στοκέντροτηςΒέροιας
τηνΜ.ΠαρασκευήκαιΜ.Σάββατο

Σημειωτόν και πάλι στην Αγ. Δημητρίου!

«Βούλιαξε» από κόσμο και οχήματα το κέντρο της 
Βέροιας το πρωί της Μ. Παρασκευής και Μ. Σαββάτου με 
«πρωταθλητή» και συνήθη ύποπτο για μια ακόμη φορά 
την οδό Αγ. Δημητρίου. Για όσους είχαν την ατυχή έμπνευ-
ση να ανέβουν από τους Λαδομύλους για να βγουν στην 
Μητροπόλεως, διερχόμενοι μπροστά από το Δημαρχείο, 
κινήθηκαν σημειωτόν για αρκετή ώρα. Ο στενός κεντρικός 
δρόμος που επανειλημμένα έχουμε γράψει ότι μπλοκάρει, 
πραγματικά  «έφραξε» από τα αυτοκίνητα που ανέβαιναν 
από την έξοδο του κλειστού πάρκινγκ κάτω από το Δη-
μαρχείο(οδός Έλλης), αλλά και από την κάθοδο της οδού 
Αγγέλων, δημιουργώντας για αρκετή ώρα «ασφυξία»(φω-
τό). Δυστυχώς δεν υπήρξε έστω και τις λίγες ώρες αιχμής 
παρέμβαση από την Τροχαία ή την Δημοτική Αστυνομία(να 
θυμίσουμε σε αντίστοιχη περίπτωση πριν λίγους μήνες 
ιδιώτης ρύθμισε την κυκλοφορία!) και υπήρξε μεγάλη 
ταλαιπωρία για τους οδηγούς. Ας θυμηθούν οι αρμόδιοι 
το σημείο την επόμενη φορά και ας εξυπηρετήσουν την 
κατάσταση για λίγες ώρες, ώστε να αποφευχθούν τέτοιες 
εικόνες. 

ΆνοιξεχθεςηπλατφόρμαFUELPASS
καιέσπασεσελίγεςώρεςρεκόραιτήσεων!

Άνοιξε χθες Τρίτη 26 Απριλίου η ηλεκτρονι-
κή πλατφόρμα για την υποβολή αιτήσεων για 
την επιδότηση καυσίμων κίνησης(αυτοκίνητο ή 
μοτοσυκλέτα), με την ονομασία FUEL PASS, η 
οποία κυμαίνεται από 30 ως 55 ευρώ. Σύμφω-
να με πληροφορίες μέσα σε λίγες ώρες από το 
άνοιγμα της πλατφόρμας οι αιτήσεις ξεπέρασαν 
τις 100.000, ενδεικτικό της ανάγκης των πολιτών 
να λάβουν έστω και αυτή την αντικειμενικά μικρή 
ενίσχυση. Η υποβολή των αιτήσεων θα γίνεται 
ανάλογα με τον ΑΦΜ ως εξής:

26.4.2022 για ΑΦΜ που λήγουν σε 0 , 1 και 2 
και έως την Παρασκευή 29 Απριλίου θα ανοίγει 
η πλατφόρμα για όλους τους δικαιούχους πολί-
τες με βάση το λήγοντα αριθμό του ΑΦΜ τους, και οι οποίοι θα ενημερώνονται με ανακοινώσεις.

Η πρόσβαση στην ηλεκτρονική πλατφόρμα θα γίνεται με χρήση των κωδικών TaxisNet. Ο αιτών συμπληρώνει και 
επικαιροποιεί τα στοιχεία επικοινωνίας του και, ειδικότερα, τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και τον αριθμό του 
κινητού τηλεφώνου Παράλληλα επιλέγει αν θα πιστωθεί το ποσό στον τραπεζικό του λογαριασμό ή θα τα χρησιμοποιήσει 
μέσω άυλης ψηφιακής κάρτας που προσαυξάνει το ποσό κατά 5 ευρώ. 
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Από 1-15 Μαΐου οι εαρινές εκπτώσεις
Προαιρετικά ανοικτά τα καταστήματα την Κυριακή 8 Μαΐου

 Το Διοικητικό Συμβούλιο του Εμπορικού Συλλό-
γου Βέροιας με ανακοίνωσή του ενημερώνει τους 
εμπόρους- καταστηματάρχες και καταναλωτές ότι η 
ενδιάμεση εαρινή εκπτωτική περίοδος θα διαρκέσει 
δεκαπέντε ημερολογιακές ημέρες, από 1 έως 15 
Μαΐου. 

 Σύμφωνα  όμως, με τις διατάξεις του άρθρου 1 
του Αναγκαστικού Νόμου 380/1968, όπως αντικα-
ταστάθηκε από το άρθρο 14 ν. 4468/2017, η πρώ-
τη Μαΐου προστέθηκε στις ημέρες υποχρεωτικής 
αργίας, η οποία φέτος θα εορταστεί την Δευτέρα 2 
Μαϊου.  

Συνεπώς, τα εμπορικά καταστήματα την Κυριακή 
1η Μαΐου 2022 θα παραμείνουν κλειστά και θα ανοί-
ξουν την Τρίτη 3 Μαϊου, Για την Κυριακή 8 Μαΐου, τα 
καταστήματα μπορούν να ανοίξουν προαιρετικά, με  
προτεινόμενο ωράριο  από ώρα 11.00 έως τις 20.00 
(παρ. 1 άρθρου 23 ν. 2224/1994).

Κατά τη διάρκεια των ενδιάμεσων εκπτώσεων, 
πέραν της αναγραφής της παλαιάς και νέας τιμής των αγαθών και υπηρεσιών που πωλούνται με έκπτωση, επιτρέπεται και η αναγραφή 
του ποσοστού έκπτωσης.

Ο Εμπορικός Σύλλογος  Βέροιας καλεί το καταναλωτικό κοινό να επωφεληθεί της εκπτωτικής περιόδου, εμπιστευόμενο τα καταστή-
ματα της πόλης , τα οποία προσφέρουν προϊόντα ποιότητας σε ιδιαίτερα ελκυστικές τιμές.

Παρουσία της Α.Ε. της Προέδρου της Δημοκρατίας 
Κατερίνας Σακελλαροπούλου ο εορτασμός 

της 200ης Επετείου του Ολοκαυτώματος της Νάουσας
Παρουσία της Α.Ε. της Προέδρου της Δημοκρατίας Κατερίνας 

Σακελλαροπούλου, θα κορυφωθούν στη Νάουσα, το Σάββατο 
30 Απριλίου και την Κυριακή του Θωμά 1η Μαΐου, οι επετειακές 
εκδηλώσεις του Δήμου Ηρωικής Πόλης Νάουσας, με αφορμή 
την συμπλήρωση 200 ετών από την Επανάσταση και το Ολο-
καύτωμα της πόλης.

Κατά την διήμερη επίσκεψή της, η Πρόεδρος της Δημοκρα-
τίας, θα ανακηρυχθεί Επίτιμη Δημότης του Δήμου Ηρωικής 
Πόλης Νάουσας και θα της επιδοθεί το Χρυσό Κλειδί της πόλης 
από τον Δήμαρχο Η.Π. Νάουσας Νικόλα Καρανικόλα, σε ειδική 
τελετή που θα πραγματοποιηθεί, το Σάββατο 30 Απριλίου, στο 
Δημοτικό Θέατρο της πόλης, κατόπιν απόφασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου Νάουσας.

Στις επετειακές εκδηλώσεις για την 200η Επέτειο από την 
Επανάσταση και το Ολοκαύτωμα  της Νάουσας, ο Μέγας Πα-
νηγυρικός Πολυαρχιερατικός Εσπερινός της μνήμης των Αγίων 
Νεομαρτύρων (Σάββατο 30 Απριλίου) και η Πολυαρχιερατική 
Θεία Λειτουργία (Κυριακή του Θωμά, 1η Μαΐου) θα τελεσθούν,  
προεξάρχοντος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου και συγχοροστατούντων των 
Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Βεροίας, Ναούσης και Καμπα-
νίας κ. Παντελεήμονα, Λαοδικείας κ. Θεοδωρήτου, Καλαβρύτων 
και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου, Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερ-
σάλων κ.Τιμοθέου,  Δράμας κ. Παύλου, Φθιώτιδος κ. Συμεών, 
Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου και Νέας Ιωνίας, Φιλαδελ-
φείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ. 

Τις επετειακές εκδηλώσεις του Δήμου Ηρωικής Πόλης Νάου-
σας, επίσης, θα τιμήσουν με την παρουσία τους εκπρόσωποι 
της Πολιτικής και Στρατιωτικής Ηγεσίας, της Αυτοδιοίκησης και 
φορέων.

Ακολουθεί αναλυτικά το Πρόγραμμα των Επετειακών 
Εκδηλώσεων:  

Σάββατο 30 Απριλίου 2022
Ιερός Ναός Αγίου Γεωργίου Νάουσας
• 18:00: Μέγας Πανηγυρικός Πολυαρχιερατικός Εσπερινός 

της μνήμης των Αγίων Νεομαρτύρων
• 19:00: Αποκαλυπτήρια μνημείου στον αύλειο χώρο του Να-

ού
• 19:10: Λιτανευτική πομπή στο Χώρο Μαρτυρίου (Κιόσκι) με 

τη συνοδεία πολιτιστικών συλλόγων, ομάδων αναπαράστασης 
ιστορίας κλπ.

Δημοτικό Θέατρο Νάουσας
• 20:00: Πέρας Προσέλευσης επισήμων
• 20:30 Τελετή ανακήρυξης σε Επίτιμη Δημότη Δήμου Η.Π. 

Νάουσας της Α.Ε. της Προέδρου της Δημοκρατίας Κατερίνας 
Σακελλαροπούλου και επίδοση του Χρυσού Κλειδιού της πόλης 
στην Πρόεδρο της Δημοκρατίας από τον Δήμαρχο Η.Π. Νάου-
σας Νικόλα Καρανικόλα

• 20:45: Παρουσίαση του κοντσέρτου «Naousa Concerto» 

για κιθάρα και Συμφωνική Ορχήστρα του συνθέτη Sergio Assad 
με την επιμέλεια του σολίστα κιθάρας Θάνου Μήτσαλα, με κύρια 
στοιχεία του την ιστορική – πολιτισμική φυσιογνωμία της Νάου-
σας και με παράλληλη κεντρική αναφορά στο “Ολοκαύτωμα” του 
1822. Το έργο ερμηνεύει η Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης. 
Διεύθυνση Ορχήστρας: Βλαδίμηρος Συμεωνίδης. (είσοδος με 
ειδικές προσκλήσεις).

Κυριακή 1 Μαΐου 2022
• Δημοτικό Πάρκο Νάουσας, 07:30: Υπαίθρια Πολυαρχιερα-

τική Θεία Λειτουργία με την παρουσία του Μακαριωτάτου Αρχιε-
πισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου.

• Δημοτικό Πάρκο Νάουσας, 10:15: Πέρας προσέλευσης 
επισήμων

•Δημοτικό Πάρκο Νάουσας, 10:30: Επίσημη Δοξολογία
•Χώρος Θυσίας, 11:15: Επιμνημόσυνη δέηση. Ρίψη Στε-

φάνου στον ποταμό της Αράπιτσας από την Α.Ε. Πρόεδρο της 

Δημοκρατίας Κατερίνα Σακελλαροπούλου. Τήρηση ενός λεπτού 
σιγής. Ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου. Εκφώνηση του Πανηγυ-
ρικού της Ημέρας από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμονα.  Αναπαράσταση της 
θυσίας των Ναουσαίων Ηρωίδων γυναικών

•Οδός Μ. Αλεξάνδρου, 12:00: Παρέλαση Πολιτιστικών, 
Αθλητικών Σωματείων και Φορέων, Σχολείων, τμημάτων Ελλη-
νικού Στρατού

Παράλληλες Εκδηλώσεις
Τετάρτη 27 Απριλίου
Χώρος Τέχνης «Ναϊάς», ώρα 20:00: Έναρξη έκθεσης 

«1822-1922-2022: Ιστορικές μνήμες» από τον Χαλασμό της 
Νάουσας και την Μικρασιατική Καταστροφή, με εκθέματα της 
συλλογής του ιστορικού ερευνητή-λαογράφου της Νάουσας κ. 
Τάκη Μπάιτση και του Συλλόγου Μικρασιατών Ημαθίας. Διάρ-
κεια έκθεσης: 27 Απριλίου – 11 Μαΐου.

Πέμπτη 28 Απριλίου
Πλατεία Καρατάσου, ώρα 20:30: «Θυμάσαι Μιμούλα…», 

προβολή ταινίας μικρού μήκους από τον Όμιλο Περιβάλλοντος 
και Πολιτισμού «Η Αράπιτσα» για τον Χαλασμό της Νάουσας, 
μέσα από τα μάτια ενός παιδιού.

Παρασκευή 29 Απριλίου
Πολυχώρος Πολιτισμού «Χρ. Λαναράς» (αίθουσα ΕΡΙΑ), 

ώρα 19:00: Εκδήλωση γνωριμίας (pre-concert) του μουσικού 
έργου «Naousa Concerto» και του παγκοσμίου φήμης συνθέτη 
Sergio Assad. Ομιλητές: Δρ. Γιώργος-Ιούλιος Παπαδόπουλος 
(επιμέλεια- συντονισμός παρουσίασης), Sergio Assad (συνθέ-
της του έργου), Θάνος Μήτσαλας (σολίστ στο έργο «Naousa 
Concerto»).

Δημοτικό Πάρκο Νάουσας, 21:00: Ιστορική αναβίωση του 
Ολοκαυτώματος της Νάουσας με τη συμμετοχή πολιτιστικών 
φορέων της πόλης, μελών συλλόγου ιστορίας και αναπαράστα-
σης Γιαννιτσών  κλπ. Σενάριο - σκηνοθεσία: Βασίλης Τσικάρας

Κυριακή 1η Μαΐου
Δημοτικό Θέατρο Νάουσας, ώρα 20:30: «Ο Χαλασμός της 

Νάουσας - 1822 μ.Χ., Ελληνική ραψωδία», παρουσίαση του 
έργου σε λιμπρέτο, ποίηση και στίχους του Δημήτρη Μπρούχου 
και μουσική Δημήτρη Παπαδημητρίου. Αφήγηση: Γρηγόρης 
Βαλτινός, ηθοποιός. (είσοδος με ειδικές προσκλήσεις).

Σάββατο 7 Μαΐου 2022
Δημοτικό Θέατρο Νάουσας, ώρα 20:30: «Απ΄τον Αγιά 

Δημήτρη στους Στουμπάνους - Μια θυσία δρόμος». Επετειακή 
λαογραφική παράσταση από το Λύκειο των Ελληνίδων – πα-
ράρτημα Νάουσας. 

Σάββατο 28 Μαΐου 2022
Δημοτικό Θέατρο Νάουσας, ώρα 20:00: «Η Μακεδονία 

στην Επανάσταση του 1821», προβολή ιστορικού ντοκιμαντέρ 
του Ιδρύματος Παπαγεωργίου.



Την εβδομάδα 3/4/2022 με 8/4/2022 το 5ο ΓΕΛ Βέροιας είχε τη χαρά 
και την τιμή να υποδεχτεί  δύο ομάδες Γερμανών και Ιταλών εταίρων στο 
πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ KA2 «LightoftheFuture». Έτσι τα 
σχολεία Vocational Training College από τη Βόννη και Liceo Scientifico 
Statale “Federigo Enriques” από τη Ρώμη  φιλοξενήθηκαν για πέντε μέ-
ρες στη Βέροια και οι μαθητές και μαθήτριες από την Ιταλία και τη Γερμα-
νία συνεργάστηκαν με τους συμμαθητές τους του 5ου Λυκείου πάνω στο 
θέμα της φωτορρύπανσης. 

Τη Δευτέραμε το ξεκίνημα του σχολείου, οι δύο αντιπροσωπείες αφού 
ξεναγήθηκαν στις σχολικές εγκαταστάσεις, παρουσίασαν τις σχετικές με 
το θέμα εργασίες των μαθητών. Η Αντιδήμαρχος Παιδείας, κα Συρμούλα 
Τζήμα-Τόπη υποδέχθηκε το μεσημέρι στο Δημαρχείο τους φιλοξενού-
μενους και τους ενημέρωσε τόσο για την ιστορία της πόλης όσο και για 
ειδικότερα θέματα, φιλεύοντάς τους με τη χαρακτηριστική βεροιώτικη 
κομπόστα ροδάκινου. Η επίσκεψη στο Μουσείο Βασιλικών Τάφων Αι-
γών στη Βεργίνα -όπου επισημάνθηκε και ο ιδιαίτερος για την ανάδειξη 
των εκθεμάτων του φωτισμός- έκλεισε με πολύ ενδιαφέροντα τρόπο την 
πρώτη μέρα της φιλοξενίας.

Την Τρίτη οι μαθητές και οι μαθήτριες επισκέφτηκαν τον ΥΗΣ Σφη-
κιάς, περιηγήθηκαν στους χώρους παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας και 
ενημερώθηκαν από τον Διευθυντή κ. Καραντουμάνη Τριαντάφυλλο και 
τους συνεργάτες του κ.κ. Σχιστό Ευάγγελο και Παπαγιαννόπουλο Ευάγ-
γελο για τη χρήση της στα νοικοκυριά της Βέροιας, καθώς και για την α-
ξιοποίηση των υδάτινων πόρων στην αγροτική παραγωγή και οικονομία.
Την ίδια μέρα ένας περίπατος στα ιστορικά σημεία της πόλης (Βυζαντινό 
Μουσείο, Κυριώτισσα, Παλαιά Μητρόπολη,Εβραϊκή συνοικία, Βήμα Απο-
στόλου Παύλου) άφησε τις καλύτερες εντυπώσεις στους ξένους επισκέ-
πτες. Καταλήγοντας στο Σπίτι των Βλάχων, ενημερώθηκαν για την ιστο-
ρία και το πολιτιστικό τους αποτύπωμα από τον κ. Γκαλαΐτση, μέλος της 
Επιστημονικής Επιτροπής του Συλλόγου, γεύτηκαν την παραδοσιακή 
βλάχικη πίτα και έζησαν στιγμές αυθεντικής φιλοξενίας, εμπλουτισμένης 
με χορούς και τραγούδια.

Η Τετάρτη ξεκίνησε με μια επίσκεψη στο Πλανητάριο Θεσσαλονίκης, 
όπου ένα ντοκιμαντέρ σχετικό με τους πλανήτες και το ηλιακό φως 
πλούτισε την έρευνα σχετικά με το θέμα του προγράμματος. Φυσικά, 
ακολούθησε ξενάγηση στη συμπρωτεύουσα και παρατήρηση της χρήσης 
του φωτός στα σημαντικά μνημεία της πόλης, όπως ο Λευκός Πύργος.Το 
βράδυ της ίδιας μέρας οι μαθητές που μετείχαν στην κινητικότητα αυτή 
πραγματοποίησαν παρατήρηση του έναστρου ουρανού από διαφορετικά 
σημεία της πόλης, ώστε να διαπιστώσουν βιωματικά μέσα από αυτή τη 
σύγκριση το ύψος της φωτορρύπανσης, ειδικά στα σημεία που δεν έχουν 
γίνει ακόμα παρεμβάσεις στον αστικό φωτισμό.

Την τελευταία μέρα του προγράμματος τα παιδιά εργάστηκαν σε 
μικτές ομάδες, παρουσιάζοντας τα αποτελέσματα της έρευνας των 
προηγούμενων ημερών πάνω στη χρήση του φωτός, εντυπωσιάζοντας 
με τις πρωτότυπες ιδέες και τη δημιουργικότητά τους τούς υπεύθυνους 
καθηγητές τους. Ο αποχαιρετισμός έγινε με ένα γλέντι στη βραδινή Βέροια, όπου δό-
θηκαν οι υποσχέσεις για ακόμα καλύτερη συνεργασία στην επόμενη συνάντηση των 
ομάδων που θα γίνει στη Ρώμη τον Νοέμβριο του 2022.

Στο πρόγραμμα αυτό συναντήθηκαν η κουλτούρα της Μεσογείου με την κουλ-
τούρα της Βορειοδυτικής Ευρώπης. Και είναι πραγματικά ένα «φως για το μέλλον» 
το γεγονός πως βρέθηκε πολύ γρήγορα (μέσα σε τρεις-τέσσερις μέρες) το σημείο 
επαφής πολιτισμών φαινομενικά αταίριαστων: η ζωντάνια, η ελπίδα, η φρέσκια ματιά 
και τα χαμόγελα της νέας γενιάς. Μιας γενιάς που ξέρει να χτίζει γέφυρες ανάμεσα 
στους λαούς.

Συμμετείχαν οι μαθητές Γεωργίου Παύλος, Θυμιόπουλος Κωνσταντίνος, Στεφά-
νου Ασπασία, Ταϊπλιάδης Σταύρος, Φανδινάκη Γεωργία, Χαιρωνίδου Ελένη, Χαντζα-
ρίδης Αριστείδης, Καρυπίδης Κυριάκος, Μπλέτσιου Ιωάννα, Κουρουζίδου Δήμητρα, 
Σγούρου Στυλιανή, Βασίλτσης Ραφαήλ, Σταμάτη Αναστασία, Τσαχουρίδου Ναυσι-
κά-Ραφαηλία. Συντόνισαν οι καθηγητές Αξούριστου Χαρίκλεια, Λιακοπούλου Ευστα-
θία, Μοσχόπουλος Αναστάσιος και ο Διευθυντής του Σχολείου, Χρυσής Σταμάτιος.
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SONIC: Η ΤΑΙΝΙΑ 2 (ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές στην Αίθουσα 2:   Παρασκευή 29/4 - 

Σάββατο 30/4 στις 17.30
Προβολές στην Αίθουσα 1:   Κυριακή 1/5 στις 

17.30
 (Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 

ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 
ωρών, δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγ-
γραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά 
στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: Jeff Fowler
Σενάριο: Pat Casey
Ηθοποιοί: Jim Carrey, James Marsden, Natasha Rothwell
ΤΡΕΙΣ ΕΥΧΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΑΧΤΟΠΟΥΤΑ (ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές στην Αίθουσα 1:   
Σάββατο 30/4 στις 17.30
 (Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: Cecilie A. Mosli
Σενάριο: Anna Bache-Wiig, Karsten Fullu, Kamilla 

Krogsveen
Ηθοποιοί: Ellen Dorrit Petersen, Astrid S, Cengiz Al
 
ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΑ ΖΩΑ: ΤΑ ΜΥΣΤΙΚΑ ΤΟΥ ΝΤΑΜΠΛΝΤΟΡ
FANTASTIC BEASTS: THE SECRETS OF DUMBLEDORE
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Πέμπτη 28/4 - Παρασκευή 29/4 – Σάββατο 30/4 στις 20.30
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: David Yates
Σενάριο: Steve Kloves
Ηθοποιοί: Jude Law, Ezra Miller, Mads Mikkelsen, 

Katherine Waterston, Eddie Redmayne, Alison Sudol, Valerie 
Pachner, Dan Fogler, Callum Turner, Jessica Williams, 
Victoria Yeates, Poppy Corby-Tuech

THE NORTHMAN - Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΑΠ’ ΤΟΝ ΒΟΡΡΑ
Προβολές στην Αίθουσα 1:   
Πέμπτη 28/4 - Παρασκευή 29/4 – Σάββατο 30/4 - Κυριακή 

1/5 - Δευτέρα 2/5 – Τρίτη 3/5 – Τετάρτη 4/5 στις 21.00  
Από τον καταξιωμένο σκηνοθέτη Ρόμπερτ Έγκερς (Η 

Μάγισσα, Ο Φάρος) έρχεται στις 28 Απριλίου Ο AΝΘΡΩΠΟΣ 
ΑΠ’ ΤΟΝ ΒΟΡΡΑ με πρωταγωνιστές τους Αλεξάντερ Σκάρσ-
γκαρντ, Άνια Τέιλορ-Τζόι, Νικόλ Κίντμαν, Ίθαν Χοκ, Γουίλεμ 
Νταφόε, Björk.

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 
πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: Robert Eggers
Σενάριο: Robert Eggers & Sjón
Ηθοποιοί: Willem Dafoe, Alexander Skarsgard, 

Nicole Kidman, Ethan Hawke, Anya Taylor-Joy, Claes Bang, 
Phill Martin, Gustav Lindh, Bjork .

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 
πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Για την είσοδο σας στην Αίθουσα 1 και Αίθουσα 2 επισκε-
φθείτε την σελίδα μας: www.cinestar.gr 

 Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδε-
σμο:  http://www.cinestar.gr 

http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     28/4/22 - 4/5/22

Ευχαριστήρια επιστολή 
του Ομίλου Προστασίας 
Απόρου Παιδιού Βέροιας

Το διοικητικό συμβούλιο και η πρόεδρος του Ομίλου Προστασίας 
Απορου Παιδιού Βέροιας, Κατερίνα Γαλίκα , ευχαριστεί θερμά τον Α’ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ - ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ, 
για τη συμμετοχή του νηπιαγωγείου στη δράση του Ομίλου μας, στο 
πλαίσιο της οποίας κατάφερε να συγκεντρωθεί μία σημαντική πο-
σότητα τροφίμων και ειδών, τα οποία και διανεμήθηκαν άμεσα στις 
οικονομικά αδύναμες οικογένειες που στηρίζουμε κάθε μήνα. Ευχα-
ριστούμε τις οικογένειες που ανταποκρίνονται και στηρίζουν τέτοιες 
προσπάθειες δίνοντας βοήθεια στους συνανθρώπους μας αλλά και 
παράδειγμα στα παιδιά. Εκτιμώντας ιδιαιτέρως την ευγενική αυτή 
κίνηση αλληλεγγύης, θεωρούμε υποχρέωση μας να ευχαριστήσουμε 
και δημόσια τον κύριο Λεωνίδα Ακριβόπουλο πρόεδρο του ΚΑΠΑ Δή-
μου Βέροιας, που μας τίμησε με την παρουσία του, την προισταμένη 
κυρία Μάρθα Παναγιωτίδου, τις κυρίες, Εύη Αδαμίδου  &  Βέφα Πα-
ντελίδου, νηπιαγωγοί και  ευχόμαστε να συνεχίσουμε να σας έχουμε 
αρωγούς και συμπαραστάτες σε  αυτή μας την αποστολή!

Μόνο την Πέμπτη 28 Απριλίου 
θα πραγματοποιηθούν Rapid tests 

στο ΚΑΠΗ Αλεξάνδρειας
Ο Δήμος Αλεξάνδρειας ανα-

κοινώνει ότι την προηγούμενη 
εβδομάδα, πραγματοποιήθηκαν 
στο χώρο του ΚΑΠΗ Αλεξάνδρει-
ας συνολικά 137 rapid tests, εκ 
των οποίων το 24,82% (34 tests) 
ανιχνεύτηκαν θετικά.

Kλιμάκιο του ΕΟΔΥ θα βρί-
σκεται την Πέμπτη 28 Απριλίου 
στο κτίριο του ΚΑΠΗ Αλεξάν-
δρειας, για την διενέργεια δωρε-
άν δειγματοληπτικών ελέγχων 
(rapid tests) στον γενικό πληθυσμό από τον Δήμο Αλεξάνδρειας, στο πλαίσιο της 
επιδημιολογικής επιτήρησης του covid-19.

Ωράριο Προσέλευσης κοινού από τις 9:00 το πρωί έως και τις 14:30 το μεση-
μέρι

Όλοι οι Δημότες, έχοντας μαζί τους ταυτότητα, ΑΜΚΑ και αριθμό τηλεφώνου ε-
πικοινωνίας, μπορούν να προσέλθουν για να πραγματοποιήσουν rapid test χωρίς 
καμία οικονομική τους επιβάρυνση.

5ο ΓΕΛ Βέροιας
 «Φως για το μέλλον»



Η Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας 
πανηγυρίζει την εορτή της Ζωοδόχου 
Πηγής και τιμά τα 200 χρόνια από την 

ιστορική μάχη της Δοβρά το 1822 
Πρόγραμμα Εορτασμού 

 Πέμπτη 28 Απριλίου - 6:00 μ.μ. 
Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας 
Πάνδημη Υποδοχή του Λαβάρου της Ε-

παναστάσεως του 1821 από την Ιερά Μονή 
Αγίας Λαύρας, της Τιμίας Κάρας του Αγίου 
Σεραφείμ Επισκόπου Φαναρίου, της Τιμίας 
Κάρας της Αγίας Ελένης της Σινωπίτιδος και 
του Ιερού Λειψάνου της Αγίας Φιλοθέης της 
Αθηναίας. Εν συνεχεία Μέγας Πανηγυρικός 
Πολυαρχιερατικός Εσπερινός της Ζωοδόχου 
Πηγής. 

 Παρασκευή 29 Απριλίου - 7:00 π.μ. 
Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας 
Όρθρος, Πολυαρχιερατική Πανηγυρική 

Θεία Λειτουργία και Αγιασμός στην κρήνη της 
Μονής.  

 Παρασκευή 29 Απριλίου - 7:30 μ.μ. 
Χώρος Τεχνών Δήμου Βεροίας 
 «Ἀπ᾽ τη Δοβρά, στη Λευτεριά» 
Καλλιτεχνική εκδήλωση για τη μάχη της Ιε-

ράς Μονής Δοβρά με τη συμμετοχή της χορω-
δίας του Πολιτιστικού Συλλόγου «Αιγές» Βερ-
γίνας και του Λυκείου Ελληνίδων Βέροιας και 
με την υψηλή παρουσία του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κ. κ. Ιερωνύμου και Ιεραρχών της Εκκλησίας 
της Ελλάδος. 

Η Νάουσα 
υποδέχεται 

σήμερα Ιερό 
Λείψανο της 

Αγίας Φιλοθέης 
της Αθηναίας 

Ἡ Ἱερά Μητρόπολη Βεροίας, Να-
ούσης καί Καμπανίας στό πλαίσιο 
τοῦ ἑορτασμοῦ της 200στῆς Ἐπε-
τείου τῆς ἐν τῇ Ἱερᾷ Μονῇ Δοβρᾶ 
μάχης καί τοῦ ὁλοκαυτώματος τῆς 
Ναούσηςθά ὑποδεχτεῖ τήν Τετάρτη 
27 Ἀπριλίου στίς 6:00 μ.μ. στόν Ἱερό 
Ναό τοῦ Ἁγίου Γεωργίου Ναούσης 
Ἱερό Λείψανο τῆς Ἁγίας Φιλοθέης 
τῆς Ἀθηναίας, ἀπό τόν Ἱερό Ναό τῆς 
Ἁγίας Φιλοθέης τοῦ Δήμου Ἁγίας Φι-
λοθέης - Ψυχικοῦ Ἀθηνῶν. 

 Ἐν συνεχείᾳ θά τελεστεῖ Μέγας 
Πανηγυρικός Ἀρχιερατικός Ἑσπερι-
νός ἐπί τή ἑορτή τῶν Ἁγίων Πέντε 
Ναουσαίων Ἱερομαρτύρων, ἐνῶ τήν 
Πέμπτη 28 Ἀπριλίου τό πρωί θά τε-
λεστεῖ ὁ Ὄρθρος καί Πανηγυρικό 
Ἀρχιερατικό Συλλείτουργο. 
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα 
ό τι:

Ο ΣΙΛΙΓΚΟΥΝΑΣ ΠΕΤΡΟΣ του Γε-
ωργίου και της Μαρίας το γένος Τσί-
πη που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Βέροια και η ΝΤΟΝΤΣΕΚΟ ΑΗΔΟ-
ΝΙΤΣΑ του Γρηγορίου και της Ελένης 
το γένος Ευθυμιάδου που γεννήθηκε 

στη Βέροια και κατοικεί στη Λάρισα, πρόκειται να πα-
ντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο 
Βέροιας.

Εθνικός Κίνδυνος η Απραξία 
της Κυβερνήσεως 

στην Αμυντική Βιομηχανία
Το Παράδειγμα των Ελληνικών 
Αμυντικών Συστημάτων (ΕΑΣ) 

Κατά την προηγούμενη 15ετία, οι Ελληνικές Κυβερνήσεις 
επέδειξαν μια απίστευτη αδράνεια και απραξία στον τομέα 
του εξοπλισμού των Ενόπλων Δυνάμεων, σε βαθμό που 
ετέθη κυριολεκτικά σε κίνδυνο η ισορροπία δυνάμεων με την 
καραδοκούσα Τουρκία και η ασφάλεια της χώρας.

Η σημερινή Κυβέρνηση πηρέ, επιτέλους, αποστάσεις από 
την πολιτική αυτή, κάτω από την πίεση της επείγουσας ανά-
γκης, και προέβη σε σημαντικές αμυντικές παραγγελίες για 
την ενίσχυση της Πολεμικής Αεροπορίας και του Πολεμικού 
Ναυτικού. Εξήγγειλε επίσης αλλά προγράμματα για την ενί-

σχυση γενικά των Ενόπλων Δυνάμεων.
Διαπιστώνει όμως κάνεις αφ’ ενός τις μεγάλες καθυστερήσεις 

που παρατηρούνται σε μια σειρά  προγράμματα και τα μεγάλα κενά 
που υπάρχουν  σε ορισμένους τομείς. Αφ ‘ετέρου, την επικίνδυνη 
απραξία της Κυβερνήσεως στον τομέα  της αμυντικής βιομηχανίας. 
Συγκεκριμένα, σε ο,τι αφορά το πρώτο, καθυστερεί η ολοκλήρωση 
του προγράμματος εκσυγχρονισμού του Πολεμικού Ναυτικού, που 
περιλαμβάνει την προμήθεια κορβετών, τον εκσυγχρονισμό των 
παλαιών φρεγατών, την ενδεχόμενη προμήθεια νέων μεταχειρισμέ-
νων φρεγατών  και την παραγγελία νέων υποβρυχίων. Καθυστερεί 
επίσης η υλοποίηση πολλών εξαγγελιών για την αγορά οπλικών 
συστημάτων αιχμής και πυραύλων.

Σε ο,τι αφορά το δεύτερο, είναι εμβληματική η έλλειψη στον το-
μέα των μη επανδρωμένων αεροσκαφών. Η Άγκυρα κατόρθωσε  να 

καταλάβει σ’ αυτά μια περίοπτη θέση διεθνώς και έχει, δυστυχώς, την ικανότητα να αναπτύσσει 
συνεχώς νέες σχεδιάσεις με χαμηλό κόστος, με ολοένα αυξανόμενες δυνατότητες. Η απόφαση 
της Ελληνικής πλευράς να αναπτύξει το σχέδιο «Αρχύτας» κατόπιν διετίας, με τη συνεργασία της 
ΕΑΒ με Ελληνικά Πανεπιστήμια  και με την υποστήριξη του  Υπουργείου Οικονομικών, είναι μια 
κίνηση προς τη σωστή κατεύθυνση. Αυτή όμως δεν αρκεί από μόνη της. Η Ελλάδα αντιμετωπίζει 
άμεσα επιχειρησιακά προβλήματα με τα Τουρκικά μη επανδρωμένα αεροσκάφη και χρειάζεται 
κατεπειγόντως απαντήσεις σ’ αυτά τα προβλήματα, μέχρι την ολοκλήρωση του σχεδίου «Αρχύ-
τας» και άλλων προγραμμάτων που βρίσκονται σ’ εξέλιξη. Αυτό πρακτικά σημαίνει κατεπείγουσα 
προμήθεια υπαρχόντων και δοκιμασμένων μη επανδρωμένων αεροσκαφών και συστημάτων 
εξουδετερώσεώς τους για να καλυφθούν οι  επείγουσες ανάγκες.

Το πρόβλημα όμως της Τουρκικής αμυντικής βιομηχανίας δεν περιορίζεται μόνο στον τομέα 
των μη επανδρωμένων αεροσκαφών. Η τελευταία έχει κάνει επίσης μεγάλες προόδους στον 
τομέα των κάθε είδους πυραύλων, των συγχρόνων πυρομαχικών, περιλαμβανομένων των θερ-
μοβαρικών οπλών, των επικοινωνιών, του ηλεκτρονικού πολέμου, των ραντάρ, των τορπιλών και 
των μη επανδρωμένων επιθετικών σκαφών στη θάλασσα.

Η Ελλάδα δεν μπορεί να παραμείνει αδρανής και να παρακολουθεί παθητικά την ανάπτυξη 
της Τουρκικής πολεμικής βιομηχανίας και, το χειρότερο όλων, τον υποσκελισμό της στην τεχνολο-
γία από την Τουρκία. Θα πρέπει τάχιστα:

• Να εξυγιάνει και να ανασυγκροτήσει τις υπάρχουσες αμυντικές της βιομηχανίες.
• Να αναλάβει πρωτοβουλία για την ανάπτυξη νέων τομέων, στους οποίους υστερεί η 

Ελληνική βιομηχανία, όπως, π. χ. , η πυραυλική τεχνολογία, τα σύγχρονα πυρομαχικά και ο ηλε-
κτρονικός πόλεμος.

• Να αξιοποιήσει υπέρ της Ελληνικής αμυντικής βιομηχανίας, δημόσιας και ιδιωτικής, τις 
νέες δυνατότητες και προοπτικές, που παρέχουν η Ευρωπαϊκή αμυντική διάσταση, τα προγράμ-
ματα Ευρωπαϊκής αμυντικής συνεργασίας και τη διάθεση  από την ΕΕ πολύ αυξημένων πόρων 
για αμυντικούς σκοπούς.

Τι πράττει όμως η Κυβέρνηση; Ένα παράδειγμα είναι τα Ελληνικά Αμυντικά Συστήματα (ΕΑΣ). 
Με τις σφαίρες της ΠΥΡΚΑΛ του Μποδοσάκη, η Ελλάδα πολέμησε στην Πίνδο και έγραψε την ε-
ποποιΐα του 1940. Θα φτάσει στο σημείο σήμερα να μην παράγει ούτε σφαίρες, ούτε αλλά βασικά 
πυρομαχικά, που έχει ανάγκη ο Στρατός μας; Το ενδεχόμενο αυτό φαίνεται εξωφρενικό και απίθα-
νο. Εξετάζοντας όμως τα πράγματα από κοντά, δεν είναι, δυστυχώς, τόσο απίθανο όσο φαίνεται. 
Η Κυβέρνηση, ένα χρόνο μετά την πομπώδη εξαγγελία της για τη μετατροπή του εργοστασίου 
των ΕΑΣ στον Υμηττό σε Πάρκο Υπουργείων, δεν εχει ακόμη προχωρήσει σε κανένα ουσιαστικό 
σχεδιασμό για την οργανωμένη μεταφορά των δραστηριοτήτων και των γραμμών παραγωγής του 
εργοστασίου του Υμηττού στα άλλα εργοστάσια της εταιρείας στο Λαύριο και στη Μάνδρα.

Αντί δηλαδή, η απόφαση αυτή να οδηγήσει σε ένα νέο στρατηγικό σχεδιασμό, που να λά-
βει υπόψιν τις νέες επείγουσες ανάγκες και την οφειλόμενη Ελληνική απάντηση στη ραγδαία 
ανάπτυξη της Τουρκικής πολεμικής βιομηχανίας, οδηγεί, αντιθέτως, την εταιρεία σε μεγαλύτερη 
ακόμη συρρίκνωση και απαξίωση, με το ουσιαστικό κλείσιμο του εργοστασίου του Υμηττού και τη 
διάθεση του προσωπικού του στα εργοστάσια του Λαυρίου και της Μάνδρας.

Η Πατριωτική Ένωση καταγγέλλει την απραξία της Κυβερνήσεως στο μέγα θέμα της αμυντι-
κής βιομηχανίας. Το χάσμα που δημιουργεί η Τουρκική αμυντική βιομηχανία, με την αλματώδη 
ανάπτυξή της, οδηγεί σε Τουρκική τεχνολογική υπεροχή, που απειλεί ευθέως την εθνική μας α-
σφάλεια. Η Ελλάδα έχει το απαραίτητο επιστημονικό και τεχνολογικό δυναμικό για να ανταπεξέλ-
θει σ’ αυτή την πρόκληση. Η Κυβέρνηση οφείλει να αναλάβει τις ευθύνες της και να διαμορφώσει, 
επιτέλους, μια εθνική στρατηγική για την ταχύρρυθμη ανάπτυξη της αμυντικής μας βιομηχανίας.

Σε ο,τι αφορά ειδικότερα τα ΕΑΣ, η Πατριωτική Ένωση καταγγέλλει τη σχεδιαζόμενη απαξίωσή 
τους, με την υποτιθέμενη μεταφορά του εργοστασίου του Υμηττού στο Λαύριο και στη Μάνδρα. 
Αυτό που χρειάζεται σήμερα η χώρα δεν είναι η απαξίωση των ΕΑΣ και το ουσιαστικό κλείσιμο 
του εργοστασίου του Υμηττού, αλλά η στρατηγική τους ανασυγκρότηση και αναβάθμιση, με τον 
εκσυγχρονισμό των παλαιών γραμμών παραγωγής και τη δημιουργία νέων, ειδικότερα στους 
τομείς των συγχρόνων οπλών Πεζικού, των συγχρόνων πυρομαχικών και των πυραύλων και πυ-
ραυλικών συστημάτων.

Με το ίδιο σκεπτικό  και με την ίδια αίσθηση του κατεπείγοντος, πρέπει, άλλωστε, ν’ αντιμετω-
πισθεί η Ελληνική Αεροπορική Βιομηχανία (ΕΑΒ) και η ανασυγκρότηση της Ελληνικής ναυπηγι-
κής βιομηχανίας.

Πρόδρομος Εμφιετζόγλου
Πρόεδρος

Πανελλήνια ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
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Τακτική συνεδρίαση θα γίνει σήμερα Τετάρτη 27-04-2022 και ώρα 
11:00, με τα εξής θέματα ημερήσιας διάταξης:

-Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 4ης Αναμόρφωσης 
Προϋπολογισμού και Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 
2022.

-Έγκριση ή μη συμμετοχής του Δήμου Βέροιας στον Δ΄ Κύκλο 
(2022) του Προγράμματος του ΟΑΕΔ για επιχορήγηση για την απα-
σχόληση 8.500 μακροχρόνια ανέργων, ηλικίας 55-67 ετών σε α) κάθε 
είδους Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου (ΝΠΔΔ), β) επιχειρήσεις, 
φορείς και οργανισμοί του δημόσιου τομέα, όπως αυτός επαναο-
ριοθετήθηκε με βάση το άρθρο 51 του Ν.1892/1990 (101/Α΄), που 
ασκούν τακτικά οικονομική δραστηριότητα και γ) επιχειρήσεις της 
τοπικής αυτοδιοίκησης α΄ και β΄ βαθμού (Δήμων και Περιφερειών) 
του Ν.3852/2010, που ασκούν τακτικά οικονομική Δραστηριότητα» και 
ανάκληση της αριθμ. 165/2022 απόφασης Ο.Ε.

-Έγκριση ή μη: α) Υποβολής πρότασης ένταξης και χρηματοδότη-
σης στην Πρόσκληση (με Α.Π. 5473/23.12.2021) του Υπ.Αγρ.Ανάπτυ-
ξης στο ΠΑΑ 2014-2020 Μέτρο: 4, Υπομέτρο: 4.3, Δράση: 4.3.1 «Υπο-
δομές εγγείων βελτιώσεων», της προμήθειας με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ, 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΘΕΣΗ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΒΕΛΤΙΩ-
ΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕΙΩΣΗΣ 
ΤΩΝ ΑΠΩΛΕΙΩΝ ΥΔΑΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ», β) Σκοπιμότητας 
& δέσμευσης εγγραφής στον Προϋπολογισμό και το Τεχνικό-Επιχειρη-
σιακό Πρόγραμμα του Δήμου, γ) Ορισμός τριμελούς επιτροπής διερεύ-
νησης τιμών με σκοπό τη σύνταξη-τεκμηρίωση του προϋπολογισμού 
της προμήθειας και δ) Εξουσιοδότησης του Δημάρχου.

-Έγκριση ή μη υποβολής αίτησης ένταξης και χρηματοδότησης 
στην 1η Τροποποίηση Πρόσκλησης ΧΙΙ (με Α.Π. 17241/16.03.2022) 
του προγράμματος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ, στον άξονα προτεραιότητας «Κοι-
νωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των Δήμων» 
με τίτλο «Κατασκευή, επισκευή, συντήρηση και εξοπλισμός εγκατα-
στάσεων καταφυγίων αδέσποτων ζώων συντροφιάς-Εξοπλισμός για 
την υλοποίηση των επιχειρησιακών προγραμμάτων του άρθρου 10 
του Ν.4830/2021 (Α΄169) «Νέο πλαίσιο για την ευζωία ζώων συντρο-
φιάς - Πρόγραμμα «Άργος» και λοιπές διατάξεις» για «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΠΑΓΙΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΣΤΕΙΡΩΣΕΙΣ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΥ-
ΝΤΡΟΦΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ».

-Έγκριση ή μη έκτακτης μετακίνησης Δημάρχου και Δημοτικού Συμ-
βούλου στην Αθήνα.

-Έγκριση ή μη μετακίνησης Αντιδημάρχου Τουρισμού στην Λευκω-
σία της Κύπρου.

-Έγκριση ή μη μετακίνησης Αντιδημάρχου Ηλεκτρονικής Διακυβέρ-
νησης στα Τρίκαλα και στην Αθήνα.

-Έγκριση ή μη εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για συντήρη-
ση και επισκευή πολυμηχανημάτων RICOH του Κέντρου Συμβουλευτι-
κής Υποστήριξης Γυναικών Δήμου Βέροιας.

-Έγκριση ή μη εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για προβολή 
ταινίας με στόχο την ευαισθητοποίηση για την πρόληψη και αντιμε-

τώπιση της έμφυλης βίας του Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης 
Γυναικών Δήμου Βέροιας.

-Έγκριση ή μη εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για συντήρη-
ση και επισκευή πολυμηχανημάτων RICOH του Κέντρου Κοινότητας 
Δήμου Βέροιας.

-Έγκριση ή μη εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για συντήρη-
ση και επισκευή πολυμηχανημάτων RICOH του Κοινωνικού Παντοπω-
λείου-Κοινωνικού Φαρμακείου Δήμου Βέροιας.

-Έγκριση ή μη εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για τη διορ-
γάνωση εκδήλωσης προς τιμήν των εκτελεσθέντων πατριωτών της 
Δ.Κ. Πατρίδας, από τους Γερμανούς και τους συνεργάτες τους.

-Έγκριση ή μη μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του 
έργου «Ενδοδημοτική οδοποιΐα λοιπών Δημοτικών Ενοτήτων Βέροιας 
(2022)» ΑΜ:80/2022.

-Έγκριση ή μη μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του 
έργου «Εργασίες διαγράμμισης οδικών επιφανειών» ΑΜ:111/2022.

-Έγκριση ή μη μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης 
του έργου «Συντήρηση οδών και κοινωφελών χώρων Δ.Ε. Βέροιας 
(2022)» ΑΜ:112/2022.

-Έγκριση ή μη πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσω-
ρινού αναδόχου του έργου «Ανάπλαση πλατείας Μακροχωρίου» 
ΑΜ:35/2018 και ανάκληση της αριθμ. 144/2022 απόφασης Ο.Ε.

-Έγκριση ή μη πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη ή μη αναδό-
χου του έργου «Συντήρηση και επισκευή σχολικών κτιρίων και δημοτι-
κών ανοιχτών αθλητικών χώρων Δήμου Βέροιας - Κατασκευή ανελκυ-

στήρα και βελτίωση ενεργειακής απόδοσης στο ΤΕΕ Ειδικής αγωγής 
του Δήμου Βέροιας (ΥΠΟΕΡΓΟ 2)» ΑΜ:1/2021.

-Έγκριση ή μη πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη ή μη αναδό-
χου του έργου «Συντήρηση και επισκευή σχολικών κτιρίων και δημο-
τικών ανοιχτών αθλητικών χώρων Δήμου Βέροιας - Ηλεκτροφωτισμός 
Γηπέδου Μακροχωρίου (ΥΠΟΕΡΓΟ 3)» ΑΜ:136/2020.

-Έγκριση ή μη παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου 
«Βελτίωση αστικής κινητικότητας σε περιοχές σχολικών συγκροτημά-
των» ΑΜ:115/2021.

-Αποδοχή ή μη αιτήματος Χρ.Χατζηβασιλειάδου για εξώδικο συμ-
βιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημίας από αδέ-
σποτο σκύλο.

-Εξουσιοδότηση ή μη εκπροσώπου του Δήμου Βέροιας στο Δ/κο 
Εφετείο Θεσσαλονίκης, κατά τη συζήτηση ενδοδικαστικής συμβιβαστι-
κής επίλυσης διαφοράς, από αγωγή της «ΟΔΟΣΗΜΑΝΣΗ Κ. ΧΡΟΝΗΣ 
ΑΒΕΕ» (αρ.αγωγής ΑΓ529/21-12-2021).

-Εξουσιοδότηση ή μη εκπροσώπου του Δήμου Βέροιας στο Δ/κο 
Εφετείο Θεσσαλονίκης, κατά τη συζήτηση ενδοδικαστικής συμβιβα-
στικής επίλυσης διαφοράς, από αγωγή του «ΤΑΣΙΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤ. 
ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ» (αρ.αγωγής ΑΓ79/18-02-2022).

-Έκδοση ή μη εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου 
του Δήμου για «Μικροεπεκτάσεις δικτύου φωτισμού και μετατοπίσεις 
στύλων».

-Έγκριση ή μη εκτός έδρας κίνησης οχήματος του Δήμου.
-Έγκριση ή μη εκτός έδρας κίνησης οχημάτων του Δήμου.

P Το μεγάλο ερώτημα πάντα μετά από το 
Πάσχα είναι αν κουμπώνει το πανταλόνι...

P Και πάντα δεν κουμπώνει.

P Κάθε που συμβαίνει κάτι στις εκκλησίες, 
παίρνουμε όλοι από 3-4 κιλά.

P Λέω να γίνει μόνιμα η ανάσταση στις 9 το 
βράδυ του Μ. Σαββάτου, όπως πέρσι. Στις 12 και 
πεινάμε και νυστάζουμε.

P Αυτές τις μέρες όλοι μας δώσαμε από 40 

ευρώ στα βαφτιστήρια, αλλά δεν βγάλαμε και 
διάγγελμα κιόλας.

P Στις γαλλικές εκλογές πάντως εγώ ήμουν με 
τον Μακρόν επειδή είναι σώγαμπρος.

P Άσε που η Λεπέν δεν τη βλέπω να ξέρει 
να μαγειρεύει γρι.

P Φέτος είχαμε δημόσιες διαμαρτυρίες κατά 
της θανάτωσης των ζώων για το Πάσχα. Μα και 
για τα βεγγαλικά που τρομάζουν τα αδέσποτα. Κι 
είναι νωρίς ακόμη.

P  Αίτημα λέει 
αναπαράστασης 
του βιασμού στο 
δικαστήριο έκανε 
ο Φιλιππίδης. Άμα 
έχεις γούστα ο άν-
θρωπος.

P Συνέδριο έκα-
νε ο ΣΥΡΙΖΑ, έρχο-
νται και τα συνέδρια 
στο ΠαΣοΚ και στη 
Ν.Δ. Στο ΚΚΕ δεν 
θα γίνει ούτε και 
φέτος. Ισχύουν όσα 
είπαμε το 1947.

P  Τα κόμματα 
στα συνέδρια προ-
σπαθούν να βελτι-
ωθούν από τα λά-
θη τους, που είναι 
πιο πολλά κι από 
τα χρέη τους.

P Και:
Ήταν ένας τύ-

πος που πίστευε 
ότι η γυναίκα του 
τον απατούσε. Απο-
φάσισε λοιπόν ένα 
βράδυ να την παρα-
κολουθήσει για να το διαπιστώσει με τα μάτια του. 
Έτσι όταν βγήκε αυτή με το αυτοκίνητο μπήκε 
αυτός σε ένα ταξί και την ακολούθησε. Σύντομα α-
ντελήφθη ότι η γυναίκα του εργαζόταν σε ένα οίκο 
ανοχής! Λέει ο τύπος στον ταξιτζή ότι θα του δώ-
σει επιπλέον 100 ευρώ αν μπει στον οίκο ανοχής, 
αρπάξει τη γυναίκα του και την φέρει στο ταξί.

Πάει λοιπόν ο ταξιτζής μέσα και δυο λεπτά 
αργότερα η πόρτα του οίκου ανοίγει με μια δυνατή 
κλωτσιά και εμφανίζεται ο ταξιτζής τραβώντας μια 

γυναίκα που κλωτσάει, ρίχνει μπουνιές και τσα-
κώνεται σε όλη τη διαδρομή μέχρι το ταξί με τον 
ταξιτζή. Ο ταξιτζής ανοίγει την πόρτα, πετάει τη 
γυναίκα μέσα στο ταξί και λέει στον τύπο:

– Κράτα την!
Ο άντρας την κοιτάει και φωνάζει στον ταξιτζή:
– Τι έκανες ρε ηλίθιε; Αυτή δεν είναι η γυναίκα 

μου!
– Το ξέρω, απαντάει ο ταξιτζής, Αυτή είναι η 

δικιά μου! Τώρα πάω πίσω για τη δικιά σου!
Κ.Π.

Συνεδριάζει σήμερα η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Βέροιας



Οι προσωρινοί πίνακες επιτυχόντων 
και επιλαχόντων για το νέο πρόγραμμα 
κοινωφελούς απασχόλησης που είχαν 
αναρτηθεί στον ιστότοπο της Δημόσιας 
Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) www.
oaed.gr τη Μεγάλη Πέμπτη 21 Απριλίου 
2022 περιείχαν, εξαιτίας μηχανογραφι-
κού σφάλματος της αναδόχου εταιρίας, 
ωφελούμενους προηγούμενων προ-
γραμμάτων κοινωφελούς απασχόλησης 
(2017-2020) που υπέβαλαν αίτηση ενώ 
δεν είχαν δικαίωμα συμμετοχής, σύμφω-
να με τη Δημόσια Πρόσκληση Νο2/2022 
και την με αριθμ. 1.5613/14-12-2021 
Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 5895/
Β/16-12-2021), όπως έχει τροποποιηθεί 
και ισχύει. 

Την, Τρίτη 26 Απριλίου 2022, αναρ-
τήθηκαν νέοι, διορθωμένοι προσωρινοί πίνακες επιτυ-
χόντων, επιλαχόντων και αποκλειομένων για τη δράση 
«Προώθηση της απασχόλησης  μέσω προγραμμάτων κοι-
νωφελούς χαρακτήρα, συμπεριλαμβανομένης και της κα-
τάρτισης σε Δήμους, Περιφέρειες, Κέντρα Κοινωνικής Πρό-
νοιας Περιφερειών (ΚΚΠΠ)/συναφείς φορείς, Υπηρεσίες 
Υπουργείων και άλλων φορέων» με 25.000 θέσεις πλήρους 
απασχόλησης. Η Διοίκηση της ΔΥΠΑ ζητάει συγγνώμη για 
την αναστάτωση και ταλαιπωρία που προκάλεσε το μηχανο-
γραφικό λάθος.

Ο προσωρινός πίνακας κατάταξης ανέργων περιλαμ-
βάνει τους ωφελούμενους που θα εργαστούν για χρονικό 
διάστημα οκτώ μηνών με πλήρη απασχόληση και ασφάλιση 
στους Επιβλέποντες Φορείς ή/και στις Υπηρεσίες Τοποθέτη-
σης, όπως έχουν καθοριστεί βάσει της Δημόσιας Πρόσκλη-
σης. 

Οι πίνακες έχουν αναρτηθεί στη διεύθυνση: 
https://www.oaed.gr/proghramma-koinofelous-xaraktira-

ghia-25000-atoma-se-dimoys-perifereies-kentra-koinonikis-
pronoias-perifereiwn-kkppsinafis-foris-ypiresies-ypoyrghion-
kai-allon-foreon    

Συγκεκριμένα, η διαδρομή  είναι: www.oaed.gr → Προ-
γράμματα κλειστά προς υποβολή αιτήσεων → Πρόγραμμα 
Κοινωφελούς Χαρακτήρα για 25.000 άτομα σε Δήμους, 
Περιφέρειες, Κέντρα Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφερειών 
(ΚΚΠΠ) συναφείς φορείς, Υπηρεσίες Υπουργείων και άλλων 
φορέων

Οι ενδιαφερόμενοι έχουν τη δυνατότητα να ενημερωθούν 
για την ηλεκτρονική τους αίτηση και τη μοριοδότησή τους με 
τους ακόλουθους τρόπους:

• Μέσω των ηλεκτρονικών υπηρεσιών (eServices IIS) 
της ΔΥΠΑ στην καρτέλα της αντίστοιχης αίτησής τους ή

• Από τον Προσωρινό 
Πίνακα Κατάταξης Ανέρ-
γων με τον αριθμό πρω-
τοκόλλου της αίτησής τους 
και σε περίπτωση απο-
κλεισμού τους, για το λόγο 
που αποκλείστηκαν, από 
τον Προσωρινό Πίνακα Α-
ποκλειομένων.

Αιτιολογημένες ενστά-
σεις (με τα τυχόν δικαιο-
λογητ ι κά  συνημμένα) 
μπορούν να υποβληθούν 
από την Τετάρτη 27  Απρι-
λίου 2022 και ώρα 11:00 
έως και την Παρασκευή  
29 Απριλίου 2022 και ώ-
ρα 14:00, αποκλειστικά 
ηλεκτρονικά στον ιστότο-
πο www.oaed.gr με τους 
κωδικούς πρόσβασης 
TAXISnet ή τους κωδικούς 
πρόσβασης πιστοποιημέ-
νων χρηστών ΔΥΠΑ.

Σε περίπτωση αδυναμί-
ας επισύναψης των δικαιο-
λογητικών στην ηλεκτρονι-
κή ένσταση, οι ενιστάμενοι 
υποβάλλουν τα απαραίτη-
τα δικαιολογητικά στο αρ-
μόδιο Κέντρο Προώθησης 
Απασχόλησης (ΚΠΑ2), μέ-
χρι την Παρασκευή 29 Α-

πριλίου 2022 και ώρα 14:00, προκειμένου να επισυναφθούν 
από τους αρμόδιους υπαλλήλους στην ηλεκτρονική ένστασή 
τους, συνοδευόμενα από τυχόν σημειώσεις του αρμόδιου 
ΚΠΑ2, σύμφωνα με την οριζόμενη διαδικασία στη Δημόσια 
Πρόσκληση.

Στόχος της δράσης είναι η ενίσχυση της απασχόλησης 
των ανέργων με έμφαση κυρίως σε ευπαθείς ομάδες πλη-
θυσμού που αντιμετωπίζουν υψηλό κίνδυνο αποκλεισμού 
(μακροχρόνια άνεργοι, άνεργοι με χαμηλά προσόντα) και 
απαιτείται να εργαστούν σε «προστατευμένο περιβάλλον», 
προκειμένου να ενταχθούν στην αγορά εργασίας και να 
αποφύγουν την περιθωριοποίηση, διατηρώντας την ικανό-
τητα απασχόλησής τους. Παράλληλα, το πρόγραμμα στο-
χεύει στην αναβάθμιση των γνώσεων και δεξιοτήτων των 
ανέργων μέσω κατάρτισης έως 150 ωρών σε 11 θεματικές 
ενότητες που θα οδηγήσει σε πιστοποίηση, η οποία θα ενι-
σχύσει την εργασιακή ένταξη των ανέργων.

Συνολικά θα απασχοληθούν σε 170 διαφορετικές επαγ-
γελματικές ειδικότητες 11.801 άνεργοι υποχρεωτικής εκπαί-
δευσης (ΥΕ), 6.575 άνεργοι δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 
(ΔΕ), 3.114 άνεργοι τεχνολογικής εκπαίδευσης (ΤΕ) και 
3.510 άνεργοι πανεπιστημιακής εκπαίδευσης (ΠΕ), ενώ οι 
25.000 θέσεις του προγράμματος κατανέμονται ως εξής:

• Δήμοι: 20.397 θέσεις (81,6%) (για την κατανομή ελή-
φθησαν υπόψη οι αυξημένες ανάγκες των δήμων που επλή-
γησαν από τις καταστροφικές πυρκαγιές του περασμένου 
καλοκαιριού)

• Περιφέρειες: 2.566 θέσεις (10,3 %)
• Αποκεντρωμένες Διοικήσεις: 348 θέσεις (1,4 %)
• Λοιποί Φορείς: 1.689 θέσεις (6,7 %)
Η δράση έχει συνολικό προϋπολογισμό 188,6 εκατ. ευ-

ρώ και χρηματοδοτείται από πόρους του ΕΣΠΑ με 132 εκατ. 
ευρώ και από πόρους της Δ.ΥΠ.Α. με 56,6 εκατ. ευρώ. 
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Πρόγραμμα εθελοντικών 
στειρώσεων 

στον Δήμο Βέροιας

Ο Δήμος Βέροιας σε συ-
νεργασία με την Εθελόντριά 
Κτηνίατρο, Dr. Melanie – 
Elisabeth Stehle και την Γερ-
μανική Φιλοζωική Εθελοντική 
Οργάνωση Tierinsel Umut Evi 
e. V., πρόκειται να πραγματο-
ποιήσουν πρόγραμμα εθελο-
ντικών στειρώσεων για αδέ-
σποτα ζώα συντροφιάς.

Ως ημέρα  έναρξης του 
προγράμματος ορίζεται η Τρίτη 3/5/2022 και λήξης το Δευτέρα 9/5/2022. 

Στο πρόγραμμα θα συμμετάσχουν τα Φιλοζωικά Σωματεία, «Σύλλογος Ζωόφιλων 
ΖΩ.Η» και «Κιβωτός Ελπίδα». 

Καλούμε τους πολίτες της Βέροιας και των Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου να επικοινω-
νήσουν με το Δήμο ή τα φιλοζωικά σωματεία στα τηλ. 2331071336 (Δημόσιο Κτηνιατρείο), 
6932726576 (Βάσω Τάκη), 6980828123 (Πεχλιβανίδης Ηλίας).    

Καθ΄ όλη τη διάρκεια του προγράμματος θα τηρηθούν αυστηρά υγειονομικά πρωτόκολ-
λα στους χώρους του προγράμματος, όπου πρόσβαση θα έχουν μόνο τα απαραίτητα για 
την εκτέλεση του προγράμματος άτομα.  

Και να μην ξεχνάμε ότι η αγάπη και το ενδιαφέρον για τα ζώα είναι δείγμα πολιτισμού».
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

 ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΗΛΙΑΣ ΤΣΙΦΛΙΔΗΣ

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
«VENUS GROWERS» 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ  ΣΤΕΛΕΧΟΥΣ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ- ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΝΩΠΩΝ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ 

Απαραίτητα προσόντα:
• Κάτοχος πτυχίου ΑΕΙ/ΤΕΙ
• Πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας με αντίστοιχη πιστοποίηση. 
  Επιθυμητή η γνώση και δεύτερης ξένης γλώσσας
• Εμπειρία σε αντίστοιχη θέση
• Επικοινωνιακός, οργανωτικός και με ευχάριστη προσωπικότητα
• Δυνατότητα επαγγελματικών ταξιδιών εκτός Ελλάδος
• Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις

Κύριες αρμοδιότητες:
• Ανάπτυξη αγορών
• Διαχείριση του πελατολογίου και οργάνωση παραγγελιών
• Προγραμματισμός και συντονισμός εξαγωγών

ΥΠΟΒΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ: 
Email: hr@venusgrowers.gr

Fax: 2331024204
Διεύθυνση: Α.Σ. Βέροιας VENUS GROWERS, 
Σιδηροδρομικός Σταθμός Βέροιας, ΤΚ 59131, Τ.Θ. 3, Βέροια.
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331023311 
με εσωτερικό αρ. 141 ή 144 ή 123.

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
 «VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ 
ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

 ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

1) Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εργοδηγού   
     Μηχανικού   εγκαταστάσεων 2ης ειδικότητας
2)  Αρχιτεχνίτη Μηχανικού  εγκαταστάσεων 4ης ειδικότητας- (Θερμαστή)
3)  Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εγκαταστάτη Ηλεκτρολόγου Α΄ Ειδικότητας

ΥΠΟΒΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ: 
Email: hr@venusgrowers.gr

Fax: 2331024204
Διεύθυνση: Α.Σ. Βέροιας VENUS GROWERS, 
Σιδηροδρομικός Σταθμός Βέροιας, ΤΚ 59131, Τ.Θ. 3, Βέροια.
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331023311 
με εσωτερικό αρ. 141 ή 144 ή 123.

Αναρτήθηκαν νέοι προσωρινοί 
πίνακες για το Πρόγραμμα 

Κοινωφελούς Απασχόλησης 
25.000 ανέργων εξαιτίας 

μηχανογραφικού σφάλματος
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SL2:Στις8
και15Μαίου

ταμπαράζανόδου

Προκαθορισμένες είναι οι ημερομηνίες των 
αγώνων μπαράζ μεταξύ των πρωταθλητών 
των δύο ομίλων της SL2, οι οποίοι και θα 

είναι διπλοί (εντός και εκτός έδρας). Εκτός συγκλο-
νιστικού απροόπτου, η ΒΕΡΟΙΑ και ο Λεβαδειακός 
θα είναι οι δύο πρωταθλητές των ομίλων, που 
θα διεκδικήσουν το ένα εισιτήριο για τα μεγάλα 
σαλόνια του Ελληνικού ποδοσφαίρου, σε αγώνες 
μπαράζ που θα διεξαχθούν την Κυριακή 8/5 και την 
Κυριακή 15/5.

Η νικήτρια ομάδα θα κατακτήσει την απευθείας άνοδο, ενώ η 
ηττημένη θα δώσει νέο διπλό αγώνα μπαράζ (ελληνική πρωτο-
τυπία!) με την ομάδα που θα τερματίσει στην προτελευταία θέση 
της βαθμολογίας της SL1, στις 22 και 29 Μαΐου.

Οι έδρες των αγώνων μπαράζ, θα προκύψουν από κλήρωση, 
που θα γίνει αμέσως μετά την λήξη της κανονικής διάρκειας του 
πρωταθλήματος της SL2 (τελευταία αγωνιστική στις 1/5), στα 
γραφεία της διοργανώτριας.

Ανακοινώθηκαν οι διαιτητές 
της εμβόλιμης 33ης αγωνιστικής 
της Super League 2, με τον Βαγ-
γέλη  Μανούχο από την Αργολίδα 
να σφυρίζει το ματς της ΒΕΡΟΙΑΣ 
με τον Θεσπρωτό στην Ηγουμε-
νίτσα. Ένας διαιτητής από την 
Super League  και με καλές διαι-
τησίες στο φετινό πρωτάθλημα. 

Ο Δημήτρης Μαλούτας του 
συνδέσμου Ημαθίας θα διευθύνει 
τον αγώνα Ολυμπιακού Βόλου- 
Απόλλων Λάρισας έχοντας για 
βοηθούς τους Ημαθιώτες Καρα-
γκιοζόπουλο και Χριστοδούλου 

Αναλυτικά:
SL2 – 33η αγωνιστική / Τετάρ-

τη 27/4 (15:30)
Βόρειος όμιλος
Θεσπρωτός-ΒΕΡΟΙΑ
Διαιτητής: Μανούχος (Αργο-

λίδας)
Βοηθοί: Τριανταφύλλου (Αρ-

καδίας), Μπαλτάς (Αχαΐας)

ΠΑΟΚ Β-ΑΕΛ
Διαιτητής: Ευαγγέλου (Αθη-

νών)
Βοηθοί: Απτόσογλου (Αθη-

νών), Σινιοράκης (Χανίων)

Ολυμπιακός Βόλου-Απόλλων 
Λάρισας

Διαιτητής: Μαλούτας (Ημαθί-
ας)

Βοηθοί: Καραγκιζόπουλος, 
Χριστοδούλου (Ημαθίας)

Νίκη Βόλου-Ολυμπιακός Β
Διαιτητής: Ανδριανός (Αχαΐας)
Βοηθοί: Οικονόμου (Αχαΐας), 

Δέτση (Αθηνών)

Αλμωπός Αριδαίας-Πανσερ-
ραϊκός

Διαιτητής: Ζαμπαλάς (Ηπεί-
ρου)

Βοηθοί: Κούλα Χασάν (Ξάν-

θης), Δημητριάδης (Καστοριάς)

Καβάλα-Ηρακλής
Διαιτητής: Τζοβάρας (Φθιώ-

τιδας)
Βοηθοί: Σταΐκος, Νίκζας (Λά-

ρισας)

Ξάνθη-Απόλλων Πόντου
Διαιτητής: Καλατζής (Θεσσα-

λίας)
Βοηθοί: Σακκάς (Θεσσαλίας), 

Μηνούδης (Πιερίας)

Πιερικός-Αναγέννηση Καρδί-
τσας

Διαιτητής: Αγγελάκης (Μακε-
δονίας)

Βοηθοί: Νατσιόπουλος, Μπο-
ζατζίδης (Μακεδονίας)

Ρεπό: Τρίκαλα

Νότιος όμιλος

Χανιά-ΟΦ Ιεράπετρας
Διαιτητής: Κατοίκος (Αθηνών)
Βοηθοί: Κολλιάκος, Νιδριώτης 

(Αθηνών)

Διαγόρας-Καλλιθέα
Διαιτητής: Τσέτσιλας (Γρεβε-

νών)
Βοηθοί: Μωυσιάδης (Γρεβε-

νών), Βασιλόπουλος (Έβρου)

Αστέρας Βλαχιώτη-Αιγάλεω
Διαιτητής: Βάτσιος (Δυτ. Ατ-

τικής)
Βοηθοί: Δημόπουλος, Οικονό-

μου (Δυτ. Αττικής)

Εργοτέλης-Ηρόδοτος
Διαιτητής: Βεργέτης (Αρκαδίας)
Βοηθοί: Νικολάου, Σταύρο-

γλου (Αθηνών)

Καραϊσκάκης-Λεβαδειακός

Διαιτητής: Περράκης (Αθηνών, 
φωτ.)

Βοηθοί: Παγουρτζής, Γεωργα-
κόπουλος (Πειραιά)

Παναθηναϊκός Β-Ρόδος
Διαιτητής: Αναστασόπουλος 

(Χαλκιδικής)
Βοηθοί: Κουφός, Φράγιος 

(Μακεδονίας)

Καλαμάτα-Επισκοπή
Διαιτητής: Φίτσας (Πρέβεζας/

Λευκάδας)
Βοηθοί: Κωνσταντίνου, Φρα-

γκούλης (Πρέβεζας/Λευκάδας)

ΑΕΚ Β-Κηφισιά
Διαιτητής: Τσαγκαράκης (Χα-

νίων)
Βοηθοί: Αναστασάκης, Κομι-

σοπούλου (Χανίων)
Ρεπό: Ζάκυνθος

Ο Βαγγέλης Μανούχος θα διευθύνει τον αγώνα
Θεσπρωτός - ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ

Δύο αγωνιστικές πριν 
το φινάλε στη Super 
League 2. Τα δεδομένα 

και τα ανοιχτά «μέτωπα» σε 
κορυφή και «ουρά».

Koρυφώνεται η αγωνία στη Super 
League 2 με το πρωτάθλημα να μπαίνει στην 
τελική του ευθεία. Δεν χάνουν το μπαράζ 
Βέροια και Λεβαδειακός. Μέχρι το τελευταίο 
δευτερόλεπτο θα παίζεται η παραμονή!

SuperLeague–1oςόμιλος:
«Πόλεμος»γιατηνπαραμονή!

Στον 1ο όμιλο, μαθηματικά έχουν υποβι-
βαστεί μόνο τα Τρίκαλα που δεν θα κατέβουν 
την τελευταία αγωνιστική με την ΑΕΛ (την 
33η έχουν το ρεπό τους).

Ο Ολυμπιακός Βόλου δεν κέρδισε αν και 
κρατούσε το τρίποντο μέχρι τις καθυστερή-
σεις, στην Κατερίνη. Με 26 βαθμούς και την 
παραμονή να είναι ήδη στους 31, οι Θεσ-
σαλοί μόνο μαθηματικές ελπίδες έχουν για 
παραμονή. Ουσιαστικά θα ακολουθήσουν τα 
Τρίκαλα στη Γ’ Εθνική.

Ο Πανσερραϊκός έχει 29 βαθμούς, αλλά 
έχει να παίξει με ομάδες που δεν έχουν κα-
νένα βαθμολογικό κίνητρο τις δύο τελευταίες 
αγωνιστικές. Εκτός έδρας με Αλμωπό Αρι-
δαίας και εντός έδρας με Νίκη Βόλου.

Η Καβάλα κέρδισε την Αναγέννηση Καρ-

δίτσας και έφτασε στους 30 βαθμούς. Την 
επόμενη αγωνιστική υποδέχεται τον αδιά-
φορο Ηρακλή και τελευταία αγωνιστική πάει 
στη Βέροια.

Ο Πιερικός με 31 βαθμούς είναι εκτός ε-
πικίνδυνης ζώνης, αλλά είναι σε πιο δύσκολη 
θέση από τις υπόλοιπες ομάδες, αφού έχει 
να παίξει μόνο ένα ματς. Εκτός έδρας με 
την Αναγέννηση Καρδίτσας. Οι Κατερινιώτες 
έχουν ρεπό την τελευταία αγωνιστική.

Στους 32 βαθμούς ο Απόλλων Λάρισας. 

Δύσκολο το πρόγραμμα για τους Θεσσαλούς 
που υποδέχονται αρχικά τον Ολυμπιακό Βό-
λου και κλείνουν εκτός έδρας με ΠΑΟΚ Β’. 
Ισως να μην φτάνει μόνο ένα τρίποντο.

Έναν περισσότερο έχει ο Θεσπρωτός. 
Στους 33 βαθμούς η ομάδα της Ηγουμε-
νίτσας, που ανεξάρτητα από τα υπόλοιπα 
αποτελέσματα, θέλει τρεις βαθμούς στα δύο 
τελευταία παιχνίδια (Βέροια εντός, Απόλλων 
Πόντου εκτός) για να μην ενδιαφέρεται για το 
τι θα κάνουν οι υπόλοιποι.

Super League 2
Μπαράζκαιυποβιβασμός-Οι«μάχες»μέχριτοφινάλε
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CMYK

Μπάσκετ
Πρώτη η παιδική ομάδα
του Φιλίππου Βέροιας
ΜετέχειστοF4πουθαγίνει

στοΑιγίνιο

Την πρώτη θέση κατέκτησε η παιδική ομάδα  
μπάσκετ του Φίλιππου Βέροιας στο πρωτά-
θλημα της τοπικής ένωσης  και θα συμμετά-

σχει στο F4 που θα διεξαχθεί το Σαββατοκύριακο 
8-9 Μαίου στο Αιγίνιο. Επίσης μετέχουν και οι 
ομάδες του Πιερικου/Αρχέλου, του Μ. Αλέξανδρου 
Γιαννιτσών και του Ζαφειράκη Νάουσας.

Ο πρωταθλητής θα μετάσχει στην συνέχεια με τους πρώτους των 
άλλων Ενώσεων και στην συνέχεια θα πάρει μέρος στο Πανελλήνιο 
πρωτάθλημα παίδων. 

ΣυγχαρητήριατηςΔιοικούσαςεπιτροπής
Η διοικούσα επιτροπή μπάσκετ του Φιλίππου Βέροιας συγχαίρει 

την ομάδα παίδων της ακαδημίας μας, για την κατάκτηση της 1ης 
θέσης του ομίλου και την είσοδο στο Final-4. Πολλά συγχαρητήρια 
και στο τεχνικό team για την δουλειά που κάνει τα τελευταία χρόνια»

Για την ερχόμενη Τετάρτη 27 
Απριλίου έχει προγραμμα-
τιστεί ο τελικός του Κυπέλ-

λου της ΕΠΣ Ημαθίας, μεταξύ του 
Μ. Αλεξάνδρου Τρικάλων και του 
Αστέρα Τριποτάμου.

Το σπουδαίο αυτό ματς θα διεξαχθεί στο 
Δημοτικό Στάδιο Βέροιας και θα ξεκινήσει στις 
6 το απόγευμα, ενώ μια μέρα νωρίτερα (Τρίτη 
26/4, 19:00) θα δοθεί συνέντευξη τύπου των 
δύο φιναλίστ στην Ελιά.

ΤΟΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΤΕΤΑΡΤΗ 27/04/2022
• 16:30
• Προσέλευση Διαγωνιζομένων Ομάδων
• 17:45
• Βράβευση Προέδρων Διαγωνιζομένων 

Ομάδων
• 17:55
• Παρουσίαση Διαγωνιζομένων Ομάδων
• 18:00
• Έναρξη Αγώνα
• 20:00
• Λήξη Αγώνα

• 20:10
• Βράβευση Διαιτητών Τελικού
• 20:15
• Βράβευση Ποδοσφαιριστών & Προπονη-

τών Ηττημένης Ομάδας (Απονομή Μεταλλίων 
και Κυπέλλου)

• 20:25

• Βράβευση Ποδοσφαιριστών & Προπονη-
τών Νικήτριας Ομάδας (Απονομή Μεταλλίων 
και Κυπέλλου)

*Σε περίπτωση παράτασης και πέναλτι οι 
χρόνοι βραβεύσεων μετά τον αγώνα αναπρο-
σαρμόζονται ανάλογα.

ΣήμεραΤετάρτη27/4στοστάδιοΒέροιας
οτελικόςτουΚυπέλλουΕΠΣΗμαθίας

Αναμφισβήτητα η ομάδα του Φίλιππου 
Βέροιας θα είναι η πιό μικρή σε ηλικία στο 
Πανελλήνιο πρωτάθλημα νεανίδων της Μί-
κρας.

Μετά απο την περσινή τους εμφάνιση στο 
Πανελλήνιο πρωτάθλημα κορασίδων στο 
ΟΑΚΑ, ή ίδια ομάδα που ακόμη ανήκει στην 
κατηγορία κορασίδων, ‘’τολμάει’’ να τα βάλει 
με τις νεάνιδες.

Στόχος ήταν να προκριθεί στο Πανελ-
λήνιο νεανίδων και το πέτυχε. Τώρα, ‘’όσο 
πιό ψηλά τόσο πιό καλά’’ μας λέι ο Κώστας 
Χαραλαμπίδης:

‘’Για εμάς ο στόχος επιτεύχθηκε,
να βρεθούμε στην τελική φάση των νεα-

νίδων.
Είμαστε πάλι εδώ για να δείξουμε ότι η 

(βαριά) φανέλα του Φιλίππου συνεχίζει και 
θα συνεχίζει να βρίσκεται σε τέτοιες διοργα-
νώσεις.

Με μια ομάδα που αποτελείται κατά 70% 
από κορασίδες είναι μεγάλη πρόκληση για 
μας να αντιμετωπίσουμε τέσσερις σπουδαί-
ους αντιπάλους.

Περιμένουμε με χαρά και ανυπομονησία 
να μετρήσουμε τις δυνάμεις μας και να παί-
ξουμε ωραίο χαντμπολ.

Εύχομαι υγεία σε όλες τις αθλήτριες,
να το χαρούμε και να χειροκροτήσουμε 

νικητές και ηττημένους.’’
Στην φωτογραφία η ομάδα του ΑΣ Φίλιπ-

που Βέροιας.
Πάνω αριστερά: Ειρήνη Παναγιωτιδου 

(τέρμα), Στυλιανή Σγουρού, Αναστασία Σια-
ράψη, Παναγιώτα Γιαννόπουλου, Ελένη Νι-

κολοπούλου, Εμμανουέλα Παπά, Μαρία - Ε-
λένη Σαρρηγιαννιδου, Δάφνη Σιωπη (τέρμα).

Κάτω σειρά: Άννα Τσαγκερά, Άννα θεο-
δωρίδου, Κυριακή Παπαδόπουλου, Ειρήνη 
Δημητρίου, Αντιγόνη Βακαλφώτη, Καραμή-
τσου Φωτεινή, Σοφία Τσαγκαρού.

Προπονητής είναι ο Κώστας Χαραλαμπί-
δης.

Πρόεδρος της διοικητικής επιτροπής του 
συλλόγου είναι ο Γιάννης Δημητρίου και έφο-
ρος ο Χρήστος Βακαλφώτης.

ΟιαγώνεςτουΦιλίππουΒέροιας
ΤΕΤΑΡΤΗ 27/4
10.00 Φίλιππος Β-Νέα Ιωνία η Μ.Αλέξαν-

δρος
12.00 ΑΕΣΧ Πυλαίας-Προσοτσάνη
18.00 Προσοτσάνη-Φίλιππος Β.
20.00 ΑΕΚ-ΑΕΣΧ Πυλαίας

ΠΕΜΠΤΗ 28/4
12.00 Φίλιππος Β.-ΑΕΚ
14.00 Νέα Ιωνία η Μ.Αλέξανδρος- Προ-

σοτσάνη

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 29/4
09.30 ΑΕΣΧ Πυλαίας-Φίλιππος Β.
11.00 ΑΕΚ-Νέα Ιωνία η Μ.Αλέξανδρος
ΑΠΟΝΟΜΕΣ

Χαντμπολ
Ο Φίλιππος Βέροιας στο F5 νεανίδων

ΗαποστολήτηςΒέροιαςγιατονσημερινόαγώνα
μετονΘεσπρωτό

Ο προπονητής της Βέροιας Παύλος 
Δερμιτζάκης έχει τους εξής παίκτες:

Μάρκος Βελλίδης, Γιάννης Παπαδό-
πουλος, Μιχάλης Μπουκουβάλας, Μα-
νώλης Περδίκης, Στέλιος Μαραγκός, 
Τάσος Τασιόπουλος, Αποστόλης Σκόν-
δρας, Τάσος Παπαχρήστος, Κώστας 
Ισαακίδης, Άγγελος Οικονόμου, Ergys 
Cace, Γιώργος Μπλέτσας, Charles 
Kwateng, Πέτρος Ορφανίδης, Σάββας 
Μούργος, Στέλιος Πόζογλου, Πέτρος 
Γιακουμάκης, Αντώνης Καπνίδης, Γιάν-
νης Πασάς, Manssour Fofana.
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Απρίλιος 2022

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

18-04-2022 μέχρι 

01-05-2022 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος τη-

λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Τετάρτη 27-04-2022

14:30-21:00ΘΩΙ-
ΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΕ-
ΝΙΖΕΛΟΥ 82 23310-
67530

14:30-21:00 ΠΑ-
ΜΠΟΥΚΙΔΟΥ ΕΛΕ-
ΝΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 45 
23310-26757

19:00-21:00 ΠΑ-
ΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ Ι. Α-

ΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 38 23310-29551
21:00-08:00ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ Ι.ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΗ-

ΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 38 23310-29551

Φαρμακεία

Με δελτίο τύπου  η ομάδα 
του Θεσπρωτού ανακοι-
νώνει οτι θα τιμήσει τον 

γενικό δ/ντη της ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ 
Γιώτη Τσαλουχίδη για την προ-
σφορά του στο ποδόσφαιρο, στο 
πλαίσιο του αγώνα της Τετάρτης 
(27/4) μεταξύ των δύο ομάδων 
στο γήπεδο της Ηγουμενίτσας.

Αναλυτικά το δελτίο τύπου 
Η ΠΑΕ Θεσπρωτός ενημερώνει ότι στο 

περιθώριο του αυριανού παιχνιδιού με τη Βέ-
ροια, στο πλαίσιο της 33ης αγωνιστικής του 
Πρωταθλήματος Betsson Super League 2, θα 
τιμήσει τον Γιώτη Τσαλουχίδη, πρώην διεθνή 
άσσο και νυν γενικό διευθυντή της ιστορικής 
ομάδας της Ημαθίας, για την προσφορά του 
στο ποδόσφαιρο.

Την απονομή θα κάνει ο Βουλευτής Ν.Δ. 
Θεσπρωτίας κ. Βασίλειος Γιόγιακας.

Κοντά στα παιδιά που φιλοξενεί 
το «Σπίτι της Βεργίνας» στέκεται 

η ομάδα του Παναιτωλικού

Ζεστά παιδικά χαμόγελα και φωτογραφικό 
υλικό ήταν η “ανταμοιβή” για τα δώρα που 
έκανε ο Παναιτωλικός στον Ξενώνα “Σπίτι 

της Βεργίνας” στη Βέροια. Η ΠΑΕ Παναιτωλικός 
εκτός από το χρηματικό ποσό που συγκεντρώ-
θηκε από τη δημοπρασία μέσω του charityidols.
com, παρέδωσε αθλητικό υλικό (φανέλες, φόρμες 
κ.ά.) στον ξενώνα οικογενειακού χαρακτήρα, για 
τη μακροχρόνια φιλοξενία παιδιών σε κίνδυνο.

Εδρεύει στη Βέροια που αναπαύεται ένας 19χρονος νέος, ο Άλ-
κης Καμπανός, που έχασε τη ζωή του από την τυφλή οπαδική βία.

“Με ιδιαίτερη χαρά λάβαμε το φωτογραφικό υλικό που μας έστει-
λαν οι υπεύθυνοι του ξενώνα, με τα παιδιά να παίζουν φορώντας 
φανέλες της ομάδας μας και να δείχνουν τα έντυπα με την ιστορία 
του Τίτορμου.

Τους ευχόμαστε να συνεχίσουν τον δικό τους αγώνα και όλοι 
μαζί τον αγώνα για μια κοινωνία δίχως βία που θα αγκαλιάζει και θα 
φροντίζει τα παιδιά της!”, υπογραμμίζει η ΠΑΕ Παναιτωλικός.

ΗΠΑΕΘεσπρωτόςθατιμήσει
τονΓιώτηΤσαλουχίδη

Την ΚΤΕΟ Ζερβός εμπι-
στεύεται ο Νίκος Οικονό-
μου, από τους πρωταγω-

νιστές της πάλαι ποτέ κραταιάς 
εθνικής ομάδας μπάσκετ της 
χώρας μας. Ο άλλοτε πολύ 
καλός παίκτης των 2.08μ. της 
εθνικής και του Παναθηναϊκού 
βρέθηκε στις εγκαταστάσεις της 
ΚΤΕΟ Ζερβός στην Αλεξάνδρεια 
τη Μ. Πέμπτη, μένοντας ενθου-
σιασμένος από την εξυπηρέτηση 
και την ποιότητα της εργασίας.

Να θυμίσουμε ότι η σύζυγος του Νίκου 
Οικονόμου είναι η δημοσιογράφος Ολγα  Λα-
φαζάνη που βρέθηκε αυτές τις μέρες στην 
ιδιαίτερη πατρίδα της την Αλεξάνδρεια. 

Νίκος Οικονόμου: Ένας γίγαντας...
που ψηφίζει ΚΤΕΟ Ζερβός!

«Έφυγε» από τη ζωή ο σπου-
δαίος τερματοφύλακας και Βετε-
ράνος ποδοσφαιριστής του Ηρα-
κλή και του Ολυμπιακού, Κώστας 
Καραπατής, ο οποίος άφησε την 
τελευταία του πνοή σε ηλικία 93 
χρονών.

Ο Κώστας Καραπατής γεννή-
θηκε στις 31 Δεκεμβρίου 1929 στη 
Θεσσαλονίκη. Έκανε τα πρώτα 
του βήματα στο χώρο του ποδο-
σφαίρου στον Ατρόμητο Καμάρας 
ενώ λίγα χρόνια αργότερα υπέ-
γραψε το πρώτο του επαγγελματι-
κό συμβόλαιο με τον Ηρακλή.

Στον Γηραιό παρέμεινε μέχρι 
το 1951 και στη συνέχεια πήρε 
μεταγραφή στον Ολυμπιακό, ό-
που παρέμεινε μέχρι το 1957 όταν 
και επέστρεψε στον Ηρακλή στον 
οποίο παρέμεινε για τα επόμενα 
τέσσερα χρόνια.

Ο Κώστας Καραπατής έχει 
πραγματοποιήσει μία συμμετοχή 
με την Eθνική Ελλάδας το 1955. 
Το 1961 κρέμασε τα γάντια του 
και εργάστηκε ως προπονητής σε 
αρκετούς συλλόγους (Ηρακλής, 
Προοδευτική, Πιερικός, Καβάλα, 
Παναχαϊκή, Πανιώνιος, Ατρόμη-
τος, Κόρινθος, Παναιτωλικός, Δό-
ξα Δράμας, Αιγάλεω, Πανσερραϊ-
κός, Βέροια, ΠΑΣ Γιάννινα, Νάου-
σα), στην εθνική Νέων.

Αναλυτικά η ανακοίνωση των 
Βετεράνων του Ολυμπιακού: 

«Ο Σύνδεσμος Βετεράνων 
Ποδοσφαιριστών Ολυμπιακού 
Πειραιώς αποτίει φόρο τιμής και 
εκφράζει τα θερμά του συλλυπη-

τήρια στην οικογένεια του θρυ-
λικού Κώστα Καραπατή, του με-
γάλου διεθνούς τερματοφύλακα 
της ομάδας-θρύλος της δεκαετίας 
του 1950 με την οποία κατέκτησε 
5 πρωταθλήματα και 4 κύπελλα, 
ενώ ήταν από τα ιδρυτικά μέλη 

του Συνδέσμου Βετεράνων Ποδο-
σφαιριστών του Ολυμπιακού.

Σημαντική ήταν επίσης η προ-
πονητική σταδιοδρομία του που 
εκτός των πολλών ομάδων που 
εργάσθηκε με επιτυχία ήταν και 
προπονητής της εθνικής ομάδας.

«Έφυγε»οΚώσταςΚαραπατήςστα93χρόνιατου



Η κίνηση του 
Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων:

Την Τετάρτη της Διακαινησίμου 27 
Απριλίου στις 6:00 μ.μ. στα προπύ-
λαια του Ιερού Ναού του Αγίου Γεωργί-
ου Ναούσης θα υποδεχτεί το Ιερό Λεί-
ψανο της Αγίας Φιλοθέης της Αθηναίας 
από τον Ιερό Ναό της Αγίας Φιλοθέης 
του Δήμου Αγίας Φιλοθέης - Ψυχικού 
Αθηνών και στη συνέχεια θα λάβει μέ-
ρος στον Πολυαρχιερατικό Πανηγυρικό 
Εσπερινό.

Την Πέμπτη της Διακαινησίμου 28 
Απριλίου το πρωί θα λάβει μέρος στο 
Αρχιερατικό Συλλείτουργο στον Ιερό 
Ναό του Αγίου Γεωργίου Ναούσης, 
με την ευκαιρία της εορτής των Αγίων 

Πέντε Ναουσαίων Ιερομαρτύρων. Στη διάρκεια της Θείας Λειτουρ-
γίας θα τεθεί σε προσκύνηση το Ιερό Λείψανο της Αγίας Φιλοθέης 
της Αθηναίας από τον Ιερό Ναό της Αγίας Φιλοθέης του Δήμου Αγίας 
Φιλοθέης - Ψυχικού Αθηνών.

Την Πέμπτη της Διακαινησίμου 28 Απριλίου στις 6:00 μ.μ. στην πα-
νηγυρίζουσα Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρα Βεροίας θα υποδεχτεί το ιστο-
ρικό Λάβαρο της Επαναστάσεως από την Ι. Μ. Αγίας Λαύρας και στη 
συνέχεια θα λάβει μέρος στον Πολυαρχιερατικό Πανηγυρικό Εσπερινό.

Την Πέμπτη της Διακαινησίμου 28 Απριλίου στις 8:30 μ.μ. θα 
ομιλήσει στη σειρά των ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» και θα ανα-
πτύξει το θέμα: «Καί τριήμερος ὡς ἐκ κήτους Ἰωνᾶς, ἐξανέστης τοῦ 
τάφου…» στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, στην αντίστοιχη 
σελίδα στο Facebook και στον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λό-
γος 90,2 FM».

Την Παρασκευή της Διακαινησίμου 29 Απριλίου το πρωί θα λάβει 
μέρος στο Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο στην πανηγυρίζουσα Ιερά 
Μονή Παναγίας Δοβρα Βεροίας και στον καθιερωμένο Αγιασμό στην 
κρήνη της Μονής.

Την Παρασκευή της Διακαινησίμου 29 Απριλίου στις 7:30 μ.μ. 
στο Χώρο Τεχνών του Δήμου Βεροίας θα παραστεί στην εορταστική 
εκδήλωση με τίτλο: «Απ᾽ τη Δοβρά, στη λευτεριά» αφιερωμένη στην 
επέτειο των 200 ετών από την ιστορική μάχη της Δοβρά, παρουσία 
του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. 
Ιερωνύμου και Ιεραρχών της Εκκλησίας της Ελλάδος. 

Το Σάββατο της Διακαινησίμου 30 Απριλίου στις 10:00 π.μ. στο Μη-
τροπολιτικό Κέντρο Πολιτισμού ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ στη Νάουσα θα παραστεί 
στο συνέδριο με θέμα: «Οι Άγιοι Νεομάρτυρες και η εθνική παλιγγενε-
σία», παρουσία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ. Ιερωνύμου και Ιεραρχών της Εκκλησίας της Ελλάδος. 

Το Σάββατο της Διακαινησίμου 30 Απριλίου στις 6:00 μ.μ. στον 
Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου Ναούσης θα λάβει μέρος στον Πολυ-
αρχιερατικό Εσπερινό της μνήμης των Αγίων Ναουσαίων Νεομαρ-

τύρων και στην Ιερά Λιτα-
νεία στο Χώρο Μαρτυρίου 
– Κιόσκι, με τη συμμετοχή 
του Μακαριωτάτου Αρχι-
επισκόπου Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ. Ιερω-
νύμου και Ιεραρχών της 
Εκκλησίας της Ελλάδος. 

Την Κυριακή του Θωμά 
1 Μαΐου το πρωί θα λάβει 
μέρος στο Πολυαρχιερα-
τικό Συλλείτουργο που θα 
τελεστεί υπαιθρίως στο 
Χώρο Μαρτυρίου – Κιόσκι 
Ναούσης προεξάρχοντος 
του Μακαριωτάτου Αρχι-
επισκόπου Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύ-
μου και με τη συμμετοχή 
Ιεραρχών της Εκκλησίας 
της Ελλάδος.

Την Κυριακή του Θω-
μά 1 Μαΐου στις 6:00 μ.μ. 
στην Ιερά Μονή Παναγίας 
Δοβρά θα παραστεί στα 
αποκαλυπτήρια του αδριά-
ντος του Γερο-Καρατάσου 
και του μνημείου πεσό-
ντων κατά την εν Δοβρά 
μάχη, στα εγκαίνια του 
Παυλείου Κειμηλιαρχείου 
της Ιεράς Μητροπόλεως 
«Ιεροί Θησαυροί» και στο 
θεμέλιο λίθο του Παυλεί-
ου Θρησκευτικού Κέντρου 
που θα πραγματοποιη-
θούν από τον Μακαριώτα-
το Αρχιεπίσκοπο Αθηνών 
και πάσης Ελλάδος κ. Ιε-
ρώνυμο.
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ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή του 

Πάσχα 24 Απριλίου 2022 στις 
12.30 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Α-
γίων Αρχαγγέλων στα Ασώματα 
Βέροιας ο Ελευθέριος Γεωρ. 
Χειμωνόπουλος σε ηλικία 67 
ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 25 

Απριλίου 2022 στις 5.15 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίων Αναρ-
γύρων Βέροιας ο Αλέξανδρος 
Δημ. Τζιμογιάννης σε ηλικία 
87 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 25 

Απριλίου 2022 στις 12.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου στην Αλεξάνδρεια 
Ημαθίας η Ελένη Αθαν.(Βαγε-
νά) Σπανού σε ηλικία 71 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Μ. Σάββατο 23 

Απριλίου 2022 στις 5.30 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανα-
σίου Νάουσας ο Βασίλειος Χα-
ραλ. Νίκας σε ηλικία 91 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Μ. Σάββατο 23 

Απριλίου 2022 στις 12.30 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίων Απο-
στόλων Πέτρου και Παύλου Τρι-
ποτάμου ο Παρασκευάς Πινδ.  
Κουτίδης σε ηλικία 66 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  

Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας``,  
ευχαριστούν θερμά:

-Ανώνυμους Κύριους, για την δωρεά του ποσού των 300 Ε , εις μνή-
μη του πατέρα τους.

-Ανώνυμη Κυρία (Ε.Σ.) , για την δωρεά του ποσού των 200 Ε, για τις 
Άγιες Ημέρες του Πάσχα.

-Τις κ.Βιβή και κ.Αύρα Δουλγέρογλου , για την δωρεά του ποσού 
των 100 Ε, εις μνήμη των γονέων τους.

-Ανώνυμη Κυρία , για την δωρεά του ποσού των 100 Ε, για τις Άγιες 
Ημέρες του Πάσχα.

-Ανώνυμη Κυρία , για την δωρεά του ποσού των 100 Ε, για τις Άγιες 
Ημέρες του Πάσχα.

-Τον Όμιλο INNER WHEEL  Βέροιας, για την δωρεά του ποσού των 
50 Ε , εις μνήμη Τάσου Ασικίδη , συζύγου του μέλους Πόπης Ασικίδη.

-Την Οικ.κ.Εμμανουήλ Θεοδωρακίδη , για την ευγενική προσφορά 1 
πλήρους γεύματος , εις μνήμη της αδελφής τους Μαρίας Θεοδωρακέλη 
, με την συμπλήρωση 3 ετών από τον θάνατό της.

-Το Σύλλογο Ζαχαροπλαστών Βέροιας , για την ευγενική προσφο-
ρών γλυκών (κανταΐφι,πάστες κρέμες και πουτίγκες), στους Ηλικιωμέ-
νους του Γηροκομείου Βέροιας  , στην μνήμη του Αντωνίου Μίνδη.

-Το S/M MAZI MARKETS , για την ευγενική προσφορά φρούτων, 
ζυμαρικών ,οσπρίων , λαχανικών και διαφόρων άλλων προϊόντων  , για 
τις Άγιες Ημέρες του Πάσχα.

-Το Μανάβικο ``Με την Οκά και την Σέσουλα``, για την ευγενική προ-
σφορά φρούτων , λαχανικών και ζαρζαβατικών , για τις Άγιες Ημέρες 
του Πάσχα.

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά 1 αρνιού και αυγών , 
για τις Άγιες Ημέρες του Πάσχα.

-Το 5ο Σύστημα Προσκόπων Βέροιας , για την ευγενική προσφορά 
λευκών ειδών (κλινοσκεπάσματα,μαξιλαροθήκες κλπ), για τις Άγιες Η-
μέρες του Πάσχα.

-Τον κ.Αντώνη Μαρκούλη , επικεφαλής Δημοτικής Παράταξης 
``ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΣΤΟ ΠΟΛΙΤΗ``, για την ευγενική προσφορά 15 
τεμ.τσουρεκιών.

-Ανώνυμες Κυρίες , για την ευγενική προσφορά 120 τεμ.αυγά , εις 
μνήμη προσφιλών προσώπων.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορα 7 τεμ νωπών κοτό-
πουλων, εις μνήμη Δημητρίου.

-Τους κ.Φωτεινή και κ.Σταύρο Πιλιτσίδη και κ.Δημήτριο Νέτσικα , για 
την ευγενική προσφορά 1 πλήρους γεύματος , εις μνήμη των γονέων 
τους.

-Τον κ.Ζησόπουλο Δημήτριο , για την ευγενική προσφορά λουκου-
μάδες , στους Ηλικιωμένους του Γηροκομείου Βέροιας.

-Τον Φούρνο ``ΘΑΝΑΣΟΥΛΗΣ``,για την ευγενική προσφορά τσουρε-
κιών ,ψωμι τόστ και χαλβά Φαρσάλων ,για τις Άγιες Ημέρες του Πάσχα.

Εκ της Δ/νσεως

Σύμφωνα με το άρθρο 8 του καταστατικού και την 4/
ΕΜ/19-01-2022 απόφαση του Πρωτοδικείου Βέροιας

ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ,
τα μέλη του Συνδέσμου μας σε έκτακτη Εκλογοαπο-

λογιστική Γενική Συνέλευση που θα πραγματοποιηθεί την 
Κυριακή 1η Μαΐου 2022 και ώρα 10:45π.μ. στο Γραφείο του 
Συνδέσμου, πάροδος Βερμίου 3 Βέροια. Εάν για διάφορους 
λόγους δεν έχουμε απαρτία την πρώτη Κυριακή (1η Μαΐου), 
η εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιη-
θεί την Κυριακή 8 Μαΐου 2022, την ίδια ώρα, στον ίδιο τόπο 
και με τα ίδια θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Θέματα ημερήσιας διάταξης
1. Εκλογή Προεδρείου 
2. Εκθέσεις πεπραγμένων του Δ.Σ. ετών 2020 και 

2021 και αναφορά σε θέματα που αφορούν τον κλάδο 
των Συνταξιούχων.

3. Οικονομικοί απολογισμοί ετών 2020 και 2021.
4. Εκθέσεις Ελεγκτικής Επιτροπής ετών 2020 και 

2021.
5.  Προϋπολογισμοί ετών 2021 και 2022
6. Κριτική επί των πεπραγμένων του Δ.Σ. ετών 2020 

και 2021
7. Έγκριση ή μη α΄ Απολογισμών 2020 και 2021, β΄ 

Προϋπολογισμών 2021 και 2022, γ΄ Εκθέσεις Ελεγκτικής 
Επιτροπής 2020-2021 και δ΄ Πεπραγμένων του Δ.Σ. ε-
τών 2020 και 2021.

8. Επανεξέταση ετήσιας συνδρομής μελών και εγγρα-
φής νέων μελών.

9. Προτάσεις μελών, ερωτήσεις, διευκρινήσεις.
10.  Δευτερολογία Προέδρου.
11.  Σύντομη τοποθέτηση και παρουσίαση των υπο-

ψηφίων από τους επικεφαλής των συνδυασμών.
12.  Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής.
Οι αρχαιρεσίες για την εκλογή νέου Δ.Σ., Ελεγκτικής 

Επιτροπής και Αντιπροσώπων στην Π.Ο.Π.Σ. θα αρ-

χίσουν στις 12:30μ.μ. και θα τελειώσουν στις 6:00μ.μ. 
ενώπιον δικαστικού αντιπροσώπου.

Απαραίτητη η επίδειξη Αστυνομικής Ταυτότητας ή Δια-
βατηρίου ή άλλου αποδεικτικού εγγράφου.

Δικαίωμα ψήφου έχουν τα μέλη που είναι ταμειακά 
τακτοποιημένα έως τις 31-12-2021. Παράκληση θερμή να 
προσέλθουν τα μέλη μας να τακτοποιηθούν οικονομικά 
πριν από τις εκλογές, για ευνόητους λόγους.

Ακόμη έχουν τη δυνατότητα να εγγραφούν νέα μέλη 
έως την Πέμπτη 28 Απριλίου 2022 προσκομίζοντας απο-
δεικτικά στοιχεία, ότι είναι Πολιτικοί Συνταξιούχοι πρώην 
Δημόσιοι Υπάλληλοι, εκτός εάν είναι ευρύτερα γνωστοί 
και σε περίπτωση μη απαρτίας την πρώτη Κυριακή έως 
την Πέμπτη 5 Μαΐου 2022.

Όσοι επιθυμούν να θέσουν υποψηφιότητα για τα 
όργανα του Συνδέσμου και για αντιπρόσωποι στην 
Π.Ο.Π.Σ. παρακαλούνται να υποβάλουν αίτηση στο Γρα-
φείο του Συνδέσμου τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, έως 
την Τετάρτη 27 Απριλίου 2022.

Αυτονόητο είναι, ότι θα ληφθούν όλα τα υγειονομικά 
μέτρα για προφύλαξη από τον COVID-19. Ενδέχεται, εάν 
οι καιρικές συνθήκες και άλλοι λόγοι το επιτρέψουν να 
πραγματοποιηθεί η Απολογιστική Συνέλευση στον εξωτε-
ρικό χώρο του Γραφείου.

Σε περίπτωση άρσης του μέτρου για τις μάσκες, πα-
ράκληση θερμή, εμείς για να προφυλάξουμε τον εαυτό 
μας και τους συναδέλφους μας να φορούμε μάσκα είτε 
στον εξωτερικό, είτε στον εσωτερικό χώρο.

Για περισσότερες πληροφορίες στο Γραφείο του Συν-
δέσμου, τις εργάσιμες ώρες και ημέρες. Για έκτακτες πε-
ριπτώσεις στα τηλέφωνα:

6974297043, 6948053262, 6976019755, 6948784342
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος    Ο Γεν. Γραμματέας
ΓΚΟΓΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ  ΤΟΠΑΛΤΖΙΚΗΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.643
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.653
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.669
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας



13ΤΕΤΑΡΤΗ 27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022 www.laosnews.gr

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  κατάστη-

μα 186 τ.μ. με υπόγειο 

168 τ.μ., στα πρώην Σφα-

γεία Βέροιας. Τηλ.: 6944 

644220.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑ ,  περ ιοχή 

Μαυροσι ,  ενο ικ ιάζετα ι 

χω ρ ά φ ι  1 0  σ τ ρ έ μ μ α -

τα ,  χέρσο,  αρδευτ ικό , 

π ά ν ω  σ τ η ν  ά σ φ α λ -

το .  Πληρ .  τηλ . :  6945 

152085, κος Νίκος.

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε Τ Α Ι 

γ κα ρ σ ο ν ι έ ρ α  3 8  τ . μ . 

στη Βέροια,  Κωττουνί -

ου 14 (περιοχή Εληάς), 

4ος  όρ . ,  ασανσέρ ,  η -

μιαυτόνομη θέρμανση, 

Δ,  Σ ,  Κ,  WC,  μπάν ιο , 

εντοιχισμένη ντουλάπα, 

φωτεινό, τιμή συζητήσι-

μη. Τηλ.: 6931 929530, 

ιδιώτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 105360  Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 50 τ.μ. στον 
3ο όροφο. Αποτελείται από 1 Υπνοδωμάτιο, Σα-
λόνι, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι κατασκευασμένη 
το 1975,  έχει Κουφώματα Συνθετικά με Διπλά 
τζάμια, κομπλέ ανακαινισμένη, χωρίς θέρμανση, 
με ανελκυστήρα, Τιμή: 220 €. Διαθέσιμο από 
1/05/2022.

Κωδ: 107114 ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται 
Γκαρσονιέρα 60τ.μ. στον 2ο όροφο, αποτελείται 
από 1υ/δ, σαλόνι, κουζίνα και μπάνιο, βλέπει 
σε ανοιχτωσιά, αρκετά φωτεινό και καλοδιατη-
ρημένο, χωρίς θέρμανση και χωρίς τα έπιπλα, 
σε τιμή προσφοράς μόνο: 200€. Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη μόνο από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ. Θα είναι διαθέσιμο από 1/3/2022.

Κωδ: 22940 ΚΑΤΩ ΜΟΥΣΕΙΟ ενοικιάζεται 
ισόγειο διαμέρισμα 70 τ.μ. μικτά και 63 τ.μ. καθ. 
με 2υ/δ, σαλονοκουζίνα, μπάνιο και αποθή-
κη, σε πολύ καλή κατάσταση , ανακαινισμένο 
κομπλέ , χωρίς κοινόχρηστα , ανεξάρτητο και 
χωρίς θέρμανση , τιμή μόνο 220€ . Αποκλειστι-
κή διάθεση και διαχείριση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ. 

Κωδ: 24268 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
αποκλειστικότητα Διαμέρισμα συνολικής επιφά-
νειας 80 τ.μ. στον 3ο όροφο. Αποτελείται από 2 
Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι 
κατασκευασμένο το 1971 και διαθέτει θέρμανση 
Ατομική Πετρελαίου, Κουφώματα Αλουμινίου 
συρόμενα, Ανελκυστήρα, Τιμή: 220 €.

Κωδ. 24103 ΕΛΗΑ , επί της Εληάς ενοικιά-
ζεται διαμέρισμα 80 τ.μ., κατασκευή 1976, 2 υ/δ 
, σαλόνι, με καινούργια κουζίνα, 2 ος όροφος, 
ανακαινισμένο μερικώς , σε καλή κατάσταση, σε 
οικοδομή πολυτελούς κατασκευής , καινούργια 
συνθετικά κουφώματα με διπλά τζάμια, διαθέτει 
, κεντρική θέρμανση πετρελαίου που λειτουργεί , 
με ανελκυστήρα καινούργιο, 280€, Αποκλειστική 
διάθεση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ .

ΚΩΔ. 13914 ΩΡΟΛΟΙ διαμ/μα σαν Μονο-
κατοικία με 96 τ.μ., καθ.  με 2 - , 3 υ/δ,  1ος όρο-
φος, διαμπερές , παλαιά κατασκευή αλλά πολύ 
καλά συντηρημένο και φροντισμένο , διαθέτει 
ατομική θέρμανση πετρελαίου  , κλιματιστικό και 
ηλιακό θερμοσίφωνα  , με βεράντα εμπρός και 
πίσω αλλά και με θωρακισμένη πόρτα , χωρίς 
κοινόχρηστα ,ενοίκιο 350€. υπόδειξη μόνο σε 
σοβαρό ενδιαφερόμενο..

Κωδ.105742 ΚΕΝΤΡΟ, στην Εληά κοντά 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 110τ.μ., με 3υ/δ, 
σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, και WC, δίνεται και 
κομπλέ επιπλωμένο με ηλεκτρικές συσκευές και 
πλυντήριο ρούχων , διαθέτει κεντρική θέρμανση 
πετρελαίου και 2 κλιματιστικά , σε πολύ τοποθε-
σία , μίσθωμα 300€.

ΚΩΔ.116191 Ενοικιάζεται ένα πολύ ωραίο 
διαμ/μα στο κέντρο της πόλης 110 τ.μ. 3δσκλ, 

1ος υπερυψωμένος όροφος, σε κεντρικότατο 
σημείο, με ευχάριστη θέα, σε πολυκατοικία 
αξιώσεων, η θέρμανση του με θερμοσυσσω-
ρευτές με μπάνιο και WC, με ένα πολύ ωραίο 
τζάκι, διαμπερές, ηλιόλουστοι χώροι, δάπεδα 
από μάρμαρο και ξύλο, σε τιμή προσφοράς 
360 €. Πληροφορίες μόνο στη ΜΕΣΙΤΙΚΗ Α-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ: 23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ νεόδμητη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλω-
μένη και με ηλεκτρικές συσκευές , συνολικής 
επιφάνειας 200 τ.μ. σε δύο επίπεδα . Αποτε-
λείται από 2 υ/δ , Σαλόνι, Κουζίνα, 1 Μπάνιο 
και WC. Είναι κατασκευασμένη το 1998 και 
διαθέτει θέρμανση ατομική - Πετρέλαιο. Έχει 
απεριόριστη θέα, τα κουφώματα της συνθετικά, 
με διπλά τζάμια  , διαθέτει τζάκι , αποθήκη και 
μεγάλη αυλή .   Τιμή: 320 € .

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.13867  Ενοικιάζεται κάτω από τον πε-

ριφερειακό αποθήκη 250 τ.μ. με οικόπεδο 6.000 
τ.μ. περιφραγμένο και περιποιημένο , μηνιαίο 
μίσθωμα μόνο 600€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ  
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 23705 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γρα-

φείο συνολικής επιφάνειας 25 τ.μ. στον 2 ο 
όροφο. Αποτελείται από 1 Χώρο, . Είναι κατα-
σκευασμένο το 1970 και διαθέτει Κουφώματα Α-
λουμινίου συρόμενα, Ανελκυστήρα - Τιμή: 100 €.

Κωδ: 23753 Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
αποκλειστικότητα Γραφείο συνολικής επιφάνει-
ας 35 τ.μ. 1ος όροφος Υπερυψωμένος. Απο-
τελείται από 1 ενιαίο χώρο και WC και διαθέτει 
θέρμανση με Κλιματιστικό, χωρίς κοινόχρηστα, 
Τιμή: 130 €.

Κωδ: 23706 - Κέντρο Γραφείο συνολικής 
επιφάνειας 90 τ.μ. στον 3 ο όροφο. Αποτελείται 
από 3 χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 1970 
και διαθέτει ανοιχτωσιά , έχει Κουφώματα Συν-
θετικά, Ανελκυστήρα και A/C - Μίσθωμα 300 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ. 14501 ΚΕΝΤΡΟ , κοντά στα ΚΤΕΛ 

κατάστημα 30 τ.μ., ισόγειο , καλής εμπορικό-
τητας και σε κεντρικό σημείο , κατάλληλο για 
κάθε εμπορική δραστηριότητα και χρήση , τιμή 
μόνο 200€ ,

κωδ. 14035 Κατάστημα με ωραία βιτρίνα 
σε καλό εμπορικό σημείο , πάροδο της Μη-
τροπόλεως 36 τ.μ., ισόγειο και με 26 τ.μ. πα-
τάρι , διατίθεται προς ενοικίαση  , ενοίκιο 400€. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 13964 πωλείται κοντά στα ΚΤΕΛ 
σπάνιο ισόγειο κατάστημα 70 τ.μ., τετραγω-
νισμένο και με πολύ μεγάλη φάτσα , ακίνητο 
ευκαιρίας , τιμή έκπληξη,  Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ, Μόνο σοβαρές προτάσεις , τιμή πώλησης  
80.000€ τώρα 50.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 117335 ΚΑΤΩ ΜΟΥΣΕΙΟ Πωλείται 

ισόγειο διαμέρισμα 70 τ.μ. μικτά και 63 τ.μ. καθ. 
με 2υ/δ, σαλονοκουζίνα, μπάνιο και αποθήκη, 
σε πολύ καλή κατάσταση , ανακαινισμένο κο-
μπλέ , μαζί με ένα Ισόγειο γκαράζ 16τ.μ., χωρίς 
κοινόχρηστα , ανεξάρτητο και χωρίς θέρμανση 
, τιμή μόνο 38.000€ . Αποκλειστική διάθεση και 
διαχείριση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 117191 ΚΑΛΛΙΘΕΑ, Διατίθεται ένα 
διαμέρισμα των 100 τ.μ., κατασκευής 1983, με 3 
υ/δ, 1 ος όροφος, θέα με φόντο τον κάμπο, είναι 
μερικώς ανακαινισμένο, έχει ατομική θέρμανση 
πετρελαίου,  υπάρχει και δυνατότητα στάθμευ-
σης του αυτ/του , σε τιμή προσφοράς 90.000€.  
Αποκλειστική διάθεση και διαχείριση από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.12865 ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποκλειστικά από 
το γραφείο μας σπάνιο διαμέρισμα επί της Λ. 
Ανοίξεως, 110τ.μ. μικτά και 101τ.μ. καθαρά, 
3ου ορόφου, με 3υ/δ, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο 
και αποθήκη, κατασκευής του 1972.Πρόκειται 
για ένα πολύ φωτεινό διαμέρισμα με μοναδική 
ανοιχτωσιά μπροστά του , απεριόριστη θέα 
στον κάμπο της Βέροιας, προσόψεως-γωνιακό, 
χωρίς θέρμανση, με ανελκυστήρα, σε μοναδική 
τοποθεσία, άριστη διαρρύθμιση, σε τιμή προ-
σφοράς: 130.000€. Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά 
ενδιαφερόμενο αγοραστή.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ. 23756 ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ πωλείται 

καινούργια Μονοκατοικία -Μεζονέτα ημιτελής 
στο κέντρο της πόλης η οποία εκτίνετε σε 5 
επίπεδα σε εξαιρετικά καλό σημείο της πόλης , 
σίγουρα άκλειστη , βλέπει πάνω σε πάρκο 280 
τ.μ.. Κατασκευή το 2017 , πρόκειται για σπάνιο 
ακίνητο , με άριστα ποιοτικά κατασκευαστικά 
κριτήρια με αντλία θερμότητας και δυνατότητα 
στάθμευσης 2-4 αυτοκινήτων ,τιμή πώλησης ως 
έχει 350.000€. Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδι-
αφερόμενο πελάτη .  Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ  
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14674 Στη  ΡΑΧΗ ,Βέροιας πωλείται 
σπάνια Βίλα η οποία εκτίνετε σε τρία  επίπε-
δα  με συνολική αναδομή 352 τ.μ., κατασκευής 
1992, αποτελείται από τρία επίπεδα  ημιυπόγειο 
, ισόγειο και 1 ο όροφο. Πρόκειται για μία εξαιρε-
τική ευκαιρία , με σπάνιο φυσικό περιβάλλον , 
η δε κατασκευή τόσο εσωτερικά όσο και εξωτε-
ρικά είναι με υψηλής ποιότητας υλικά και η γε-
νικότερη  κατάσταση του εκπληκτική.  Οι χώροι 
της μέσα πολύ καλά σχεδιασμένοι , λειτουργικοί 
, με πολλούς αποθηκευτικούς χώρους  , διαθέτει 
επίσης και  δύο πάρκινγκ στεγασμένα δίπλα , 
πωλείται σε τιμή πραγματικής ευκαιρίας μόνο 
325.000€, Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. Υπόδειξη 
μόνο σε πραγματικό ενδιαφέρον.

ΚΩΔ. 23569 ΠΑΝΟΡΑΜΑ Ημιτελής οικο-
δομή αποτελούμενη από οικόπεδο 388 τ.μ. και 
αναδρομή  355 τ.μ. η οποία κατανέμεται σε α) 
ένα διαμ/μα  ισόγειο 59 τ.μ. β) δεύτερο διαμ/μα 
ισόγειο 124 τ.μ. γ) τρίτο διαμ/μα ισόγειο 56 τ.μ. 
και  δ)τέταρτο  διαμ/μα 1ος ορ. με 116 τ.μ. τιμή 
ευκαιρίας όλα μαζί μόνο 110.000€. Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13152 - ΩΡΟΛΟΙ Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Αποθήκη συνολικής επιφάνειας 280 τ.μ. σε 
υπόγειο χώρο . Αποτελείται από ενιαίο  χώρο με 
εύκολη πρόσβαση.   Τιμή: 30.000 € .

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ. 117036 ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον πεζόδρομο 

της Βέροιας μεγάλη Επαγγελματική Στέγη 213 
τ.μ. αποτελούμενη από 7 χώρους ανεξάρτητους 
, φωτεινούς σε εξαιρετικά καλή κατάσταση με 
2 WC και ασανσέρ, σε εξαιρετικά συμφέρουσα 
τιμή 150.000€. Αποκλειστική διάθεση και υπό-
δειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 23559 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστη-

μα συνολικής επιφάνειας 28 τ.μ. Ισόγειο και 
28τ.μ. Υπόγειο. Αποτελείται από 2 Χώρους, 
Είναι κατασκευασμένο το 1980 και διαθέτει Κου-
φώματα Αλουμινίου, Γωνιακό-Προσόψεως, σε 
τιμή προσφοράς 20.000€.

Κωδ: 13964 πωλείται κοντά στα ΚΤΕΛ 
σπάνιο ισόγειο κατάστημα 70 τ.μ., τετραγω-
νισμένο και με πολύ μεγάλη φάτσα , ακίνητο 
ευκαιρίας , τιμή έκπληξη,  Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ, Μόνο σοβαρές προτάσεις , τιμή πώλησης  
80.000€ τώρα 50.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΓΡΩΝ
Κωδ. 13780 ΠΩΛΕΙΤΑΙ  στην Πυλαία περι-

οχή Ελαιώνας κοντά στο Πρότυπο σχολείο,  χω-
ραφοοικόπεδο εκτός σχεδίου  1040 τ.μ., γωνια-
κό , διαθέτει θέα εκπληκτική , απρόσκοπτη και 
ανεμπόδιστη , με πολύ καλό  προσανατολισμό ,  
σε προνομιακή τοποθεσία , πάνω στον κεντρικό 
δρόμο , σίγουρα για απαιτητικούς αγοραστές ,  
τιμή έκπληξη , μόνο 105.000€.

Κωδ.14002 Στο δρόμο για Τρίλοφο  πωλεί-
ται ακίνητο σπάνιο  επί του κεντρικού δρόμου  
και αφορά  έκταση από 8.000 τ.μ.,  τιμή πώλη-
σης 40.000€. Πολύ αξιόλογο ακίνητο και σε τιμή 
πραγματικής ευκαιρίας,

Κωδ. 14069 ΒΕΡΟΙΑ -  ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ, επί 
της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ.-ΜΑ-
ΚΡΟΧΩΡΙΟΥ  σπάνιο Χωραφοοικόπεδο 8930 
τ.μ.,  άρτιο οικοδομήσιμο με κόμβο δικό του , 
διαθέτει άνετη πρόσβαση και αφορά μόνο μία 
πολύ σοβαρή επιχείρηση που θα κατασκευ-
άσει κάτι εξαιρετικά σπουδαίο , πρώτη τιμή 
1.800.000€ . ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ μόνο στην ΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, ευκαιρία χωρίς αμφιβολία.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ: 12756 ΕΡΓΟΧΩΡΙ, Οικόπεδο 120 

τ.μ., άρτιο οικοδομήσιμο , ελαφρώς επικλινές , 
σε απίστευτα χαμηλή τιμή, Αποκλειστική διάθε-
ση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, ευκαιρία 
χωρίς αμφιβολία, μόνο 15.000 €.

Κωδ: 12745 - ΚΕΝΤΡΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικό-
πεδο συνολικής επιφάνειας 200 τ.μ. σε πολύ 
καλή τοποθεσία, κοντά στα ΚΤΕΛ κατάλληλο για 

ανέγερση οικοδομής, σ.δ 2,2 κτίζει 440 τ.μ. Τιμή: 
150.000 €. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 106843 ΓΗΠΕΔΟ Πωλείται σπάνιο 
Οικόπεδο 233 τ.μ. γωνιακό, τρίφατσο, πολύ 
προνομιούχο, άρτιο και οικοδομήσιμο, κατάλ-
ληλο για ανέγερση μονοκατοικίας ή μεζονέτας, 
σε πολύ καλή γειτονιά, τιμή προσφοράς μόνο 
35.000€.

Κωδ. 12763  Στο Πανόραμα Βέροιας πω-
λείται  οικόπεδο 464τ.μ., εντός σχεδίου  , άρτιο 
και οικοδομήσιμο , διαθέτει θέα απρόσκοπτη 
προς τη Βέροια, για απαιτητικούς αγοραστές , 
σε άριστο σημείο και σε τιμή προσφοράς , μόνο 
60.000€. ¨Έχει και ισχύουσα άδεια ανέγερσης 
για δύο Μεζονέτες έτοιμη η οποία και  είναι εκτός 
τιμής.

Κωδ: 107313 Ν. ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ, Πωλείται 
Οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 1004τ.μ. στο 
οποίο υπάρχει παλιά κατοικία 20 τ.μ. Το κτίσμα 
είναι για κατεδάφιση, ευρίσκεται μέσα στο χω-
ριό, περιφραγμένο, σε γαλήνιο περιβάλλον,  
σε τιμή προσφοράς όλο μαζί μόνο: 13.000€. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 106548 - ΡΑΧΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπε-
δο συνολικής επιφάνειας 1.508 τ.μ. μέσα στο 
χωριό, άρτιο και οικοδομήσιμο, σε πολύ καλή 
τοποθεσία, Τιμή: 25.000€. Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 115197 - ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ Οικόπεδο 
συνολικής επιφάνειας 4000 τ.μ. οικοδομήσιμο. 
Τιμή εξαιρετικά χαμηλή , μόνο 25.000 € ευκαιρία 
σίγουρη.

Κωδ:106668 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΒΕΡΟΙ-
ΑΣ-ΝΑΟΥΣΑΣ Πωλείται Χωραφοοικόπεδο α-
πό την κάτω πλευρά του δρόμου συνολικής 
επιφάνειας 6.750τ.μ., κατάλληλο για πολλαπλές 
χρήσεις, με πολύ μεγάλη φάτσα στο δρόμο, 
σε τιμή προσφοράς μόνο 80.000€  ολόκληρο. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ: 105350 ΚΟΥΛΟΥΡΑ , Διατίθεται προς 

πώληση ένα μοναδικό Αγροτεμάχιο 30.400 τ.μ., 
ενιαίο κομμάτι, σε εξαιρετικό σημείο, μεγάλης 
προβολής, πρώτο από την Εγνατία οδό, σε 
απόσταση περίπου 1,5χλμ από τον κόμβο, 
περιφραγμένο με μπετό, κατάλληλο για πολλα-
πλές χρήσεις, ζητούμενο τίμημα 165.000€ όλο 
μαζί. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματι-
κοί χώροι από 350 τ.μ. ο καθένας με δυνατό-
τητα να γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό 
δρόμο Κοπανού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρ-
δέλη, με 5μ. καθαρό ύψος, χωρίς εσωτερικές 
κολώνες και περιφραγμένη αυλή 600 τ.μ. Τιμή 
1,00 ευρώ το τετραγωνικό. Τηλ.: 6944 687267 
& 23320 41088.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 1.200 τ.μ. εντός του χωριού Λαζο-

χώρι, οικοδομήσιμο, περιφραγμένο με αποθήκη δύο 
δωματίων

ΧΩΡΑΦΙ 3 στρέμματα, πριν την είσοδο του Λαζο-
χωρίου

Πληροφορίεςστοτηλ.:6996436044
&2331062812

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμμα με 
ημιτελές κτίσμα 91,50 τ.μ., με αποθήκη εκτός 
σπιτιού 25 τ.μ., με υπέροχη θέα χωρίς εμπό-
δια, περιφραγμένο, συρταρωτή πόρτα, πλή-
ρως τακτοποιημένο. Τιμή 95.000 ευρώ. Τηλ.: 
6942 775199.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδο 7,5 στρέμ-
ματα στο δρόμο προς Νοσοκομείο αρι-
στερά (φρύδι) απέναντι από το «Άρωμα 
Πόλης» (προς ένταξη στο Σχέδιο Πόλης). 
Πληρ.τηλ.:6944422644.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μητροπό-

λεως 35, χώρος 90 τ.μ. περί-

που, με 3 χώρους και κουζινα, 

W.C., για επαγγελματική χρή-

ση ή για διαμέρισμα, 3ος όρ. 

Τηλ.: 6932 471705 & 23310 

21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ψήστη 

σε εστιατόριο για πλήρη α-

πασχόληση. Πληρ. τηλ.: 6979 

808608.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  γυνα ίκα γ ια 

κουζίνα σε εστιατόριο-ταβέρ-

να για καθημερινή εργασία. 

Μισθός πολύ καλος. Υπάρχει 

και σπίτι για να μένει αν θέ-

λει. Τηλ.: 6972 012622 κος 

Χρήστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος σε 

εστιατόριο-ταβέρνα για καθη-

μερινή εργασία. Μισθός πολύ 

καλός. Υπάρχει και σπίτι για 

να μένει αν θέλει. Τηλ.: 6972 

012622 κος Χρήστος.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ  Spec i foods 

MON.IKE ζητά  εργάτριες & 

εργάτες παραγωγής, για ερ-

γασία  στο  υποκατάστημά 

της στην περιοχή Κουλού-

ρα. Τηλέφωνα επικοινωνί -

ας :  23310  97588-97555 , 

Κιν:6949748888.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλανόδιοι μι-

κροπωλητές για νησί. Απα-

ραίτηττο μεταφορικό μέσο. 

Αποδοχές από 80 ευρώ η-

μερησίως. Πληρ. τηλ.: 6945 

003564.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη και περιποίηση ηλικιω-

μένων. Τηλ.: 6945 738276 κα 

Βέτα.

ΚΥΡΙΑ με συστάσεις απο 

τη Γεωργία, αναλαμβάνει πε-

ριποίηση ηλικιωμένης κυρίας 

για 24 ώρες. Πληρ. τηλ.: 6995 
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανο-
μείς από την ROMA 
PIZZA. Τηλ.: 6951
930122κ.Κώστας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
800 τ.μ. στο Σταυρό Ημα-
θίας επάνω στον κεντρικό 
δρόμο. Πληρ. τηλ.: 6973 
616847.

ΕΤΑΙΡΙΑ εγκατάστασης 
ανελκυστήρων με έδρα τη 
Βέροια ζητεί εργατιτεχνίτη:

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ
ΠΡΟΣΟΝΤΑ

-Εμπειρία στο μονάρισμα
-Εμπειρία στη χρήση η-

λεκτρικών εργαλείων κοπής 
και διάτρηησης

Θα ληφθεί υπόψη αντί-
στοιχη προϋπηρεσία.

Πληρ.τηλ.:6974
427498,κοςΓιώργος

Πωλούνται στην Λεπτοκαρυά – 
Σκοτίνα – Λιτόχωρο

-Οικόπεδα με ρεύμα και νερό κοντά στη θάλασα και 
πάνω από την εθνική οδό σε τιμή ευκαιρίας

- Οικόπεδα ενός στρέμματος με οικοδομική άδεια
- Διαμερίσματα και μεζονέτες

Τ.6989888769&6937207760&6947812304

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠωλούνταιΔιαμερίσματα

•ΡΟΛΟΙ 105τμ 1ου ορόφου διαμπερές, 2δωμάτια, μεγάλο 
σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,αποθήκη,δυνατότητα και 3ου δωμα-
τίου  70.000ευρώ.
•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ 3ουορόφ.3δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπά-
νιο,μπαλκόνι με μπάρμπεκιου  112.000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελές 130τμ 2δωμάτια,σαλόνοκουζίνα με 
τζάκι,2μπανια,ντουλάπες,θερμοσυσσωρευτές, μεγάλα μπαλ-
κόνια με θέα,κλειστό   parking  160.000ευρώ.
•ΚΕΝΤΡΟ 75τμ 1οςόροφ. 2δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, μπά-
νιο,ατομική θέρμανση 45.000ευρώ.
• ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο 
και αποθήκη. Χρειάζεται ανακαίνιση  55.000€ 
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμά-
τια,σαλόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου 
75.000ευρώ το καθένα.
- ΡΟΛΟΙ 75τμ 2ος οροφ.2δωμάτια,κουζίνα με καθιστικό,σα-
λόνι,χωλ,μπάνιο  δυνατότητα 3ουδωμ. 42.000ευρώ.
-ΡΟΛΟΙ 68τμ 1ουοροφου, 2δωμάτια, σαλονοκουζίνα,μπάνιο  
69.000ευρώ.
-ΚΕΝΤΡΟ 94τμ, 2δωμάτια,σαλοκουζίνα μπάνιο 55.000ευρώ.

ΠωλούνταιΓκαρσονιέρες
• ΚΕΝΤΡΟ 67τμ  2ου ορόφου με 1Δ,ΣΚ,WC 40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΜονοκατοικίες:
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 70τμ με υπόγειο,2δωμάτια,σαλόνι,μεγάλη 
κουζίνα,μπάνιο 55.000ευρώ.
ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ με υπόγειο και σοφίτα,με 4δωμάτια,σαλό-
νι,κουζίνα με καθιστικό και μπάνιο  38.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ με 5δωμάτια,σαλονο-
κουζίνα με τζάκι, μπάνιο,ενδοδαπέδια θέρμανση,γκαράζ και 
ισόγειο διαμέρισμα με 2δωμάτια, σαλονοκουζίνα,μπάνιο. 
360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας με υπόγειο,4δωμά-
τια,μεγάλη κουζίνα,σαλόνι με 2 χώρους και τζάκι 3μπάνια και 
σάουνα στο υπόγειο,ενδοδαπέδια θέρμανση,κλειστό γκαράζ 
και αυλή με μπάρμπεκιου 350.000ευρώ.
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 65τμ σε οικόπεδο 850τμ 40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΚαταστήματα
Στον ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό πάνω σε κεντρικό δρόμο 
70.000ευρώ.  
Στο ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ.
Στο ΚΕΝΤΡΟ 110τμ ισόγειο και 100τμ υπόγειο.Τιμή συζητήσιμη.
Στην ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ επαγγελματικός χώρος 
500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ. ψηλοτάβανο με πατάρι για διά-
φορες χρήσεις 900.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 107τμ με 4 γραφεία,μπάνιο 
70.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 100τμ στον 1οόροφο 
135.000ευρώ.
Στα ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρνα 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με 
διαμέρισμα 130τμ 1ου ορόφου 2Δ,ΣΚ,WC  270.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματα

ΚΕΝΤΡΟ 90τμ 2δωμ,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,χωρίς θέρμαν-
ση 300ευρώ.
ΡΟΛΟΙ 130τμ 3δωμ,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,χωλ,ατομ.θέρ-
μανση 350ευρώ.
ΣΤΑΔΙΟΥ 2δωμάτια,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο 250ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ,σαλόνι, τζάκι,κουζίνα με 
ηλ.συσκευές,2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ. 
θέρμανση-θερμοπομπούς 480ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΓκαρσονιέρες:
ΚΕΝΤΡΟ 1δωμάτιο με ντουλάπα,κουζίνα,μπάνιο,μπαλκόνι 
με θέα 200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επιπλωμένη,1δωμάτιο,κουζίνα με ηλ.συσκευές,-
μπάνιο 300ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 1δωμάτιο,σαλοκουζίνα,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές 
200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη,λουξ,1δωμάτιο,σαλονοκουζίνα,ηλεκτρι-
κές συσκευές, θερμοπομπούς,air-condition,ατομική θέρμαν-
ση 350ευρώ.Στην τιμή περιλαμβανεται το wifi και ο λογαρια-
σμός ύδρευσης.
ΚΕΝΤΡΟ πρόσφατα ανακαινισμένη με ένα δωμάτιο,ντουλά-
πα,κουζίνα,ηλεκτρικές συσκευές,μπαλκόνι 200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 6 γκαρσονιέρες πρόσφατα ανακαινισμένες 
300-350ευρώ

ΕνοικιάζονταιΓραφεία:
Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ.  200€ 
Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1οορ.450ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΚαταστήματα:
• Στην οδό Θεσ/κης 60τμ. 300€ 
• Στο ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 900τμ(300τμ ισόγει-
ο+300τμ υπόγειο+300τμ 1ο όροφο)  3000€ .
• Στο ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€ 
• Στο ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο και πατάρι,με εί-
σοδο από δυο πλευρές και βιτρίνες 1200€ 
• Στο ΚΕΝΤΡΟ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα πάνω 
σε κεντρικό δρόμο 1600ευρώ. 
• Στο ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.
-Στο ΚΕΝΤΡO 200τμ πλήρως  εξοπλισμένο για SPORT 
CAFE και με αντλία θερμότητας 1000ευρώ.
-Στο ΡΟΛΟΙ 180τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 800ευρώ.
-Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο 
για κρεοπωλείο  350ευρώ
-Στην ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΚΗΣ επαγγελματικός χώρος 
650τμ με  πατάρι 1500ευρώ. . 

Τογραφείομαςβρίσκεται:ΑγίουΑντωνίου1
στον1οόροφο

Site:www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωναεπικοινωνίας:2331068080,6947606674

Ζητούνταιακίνηταπροςπώληση-ενοικίαση

Ζητούνται από εταιρεία 
κατασκευής κουφωμάτων 
στο Προάστιο Έδεσσας 
Εργάτες – Τεχνίτες.

Τηλέφωνο επικοινω-
νίας:2381029920

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εμπορίας καλλυντικών, ορθοπεδικών 
ειδών και υποδημάτων. Λειτουργεί σε κεντρικότατο  μισθωμένο 
κατάστημα στη Βέροια, εμβ 448 τ.μ. σε 5 επίπεδα (ισόγειο, πα-
τάρι, υπόγειο και δυο ορόφους). Είχε διαμορφωθεί για ΦΑΡΜΑ-
ΚΕΙΟ με όλες τις προδιαγραφές, διαθέτει κουζίνα, 3 WC και ε-
σωτερικό ασανσέρ. Διατίθεται με το εμπόρευμα ή χωρίς αυτό, με 
το e-shop ή χωρίς αυτό, με τον πάγιο εξοπλισμό ή χωρίς αυτόν.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο6956604088

Α π ό  τ η ν 
ΑΛΜΗΑΒΕΕ, 
ε τ α ι ρ ί α  μ ε 
παρουσία 25 
ετών στον το-
μέα της μετα-
ποίησης αγροτικών προϊόντων – παραγωγής ειδών διατροφής 
και με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και διεθνή 
αγορά, ZHTΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου για το τμήμα εξαγωγών/
πωλήσεων.

Αντικείμενο εργασίας:
- Διεκπεραίωση παραγγελιών / Έκδοση εγγράφων Φορτώσε-

ων Εξωτερικού, μέσω CRM της εταιρείας
- Επικοινωνία με πελάτες εσωτερικού και εξωτερικού για 

υφιστάμενα ή νέα προϊόντα / τήρηση και ενημέρωση σχετικών 
αρχείων

Απαιτούμενα προσόντα:
- Απόφοιτος / απόφοιτη Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης
- Πολύ καλή γνώση Αγγλικής γλώσσας
Θα εκτιμηθούν: πιστοποίηση στον τομέα του μάρκετινγκ και 

των πωλήσεων καθώς και προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση.
Η εταιρία προσφέρει ανταγωνιστικές αποδοχές και συνεχή 

εκπαίδευση.  
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν 

αιτήσεις και τα βιογραφικά τους στη μονάδα παραγωγής που 
βρίσκεται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρειας – Κρύας Βρύσης ή να τα 
αποστέλλουν στο email της εταιρίας info@almifoods.gr (με την 
ένδειξη «ΕΞ/ΠΩΛ Α2022-1»).

Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 302 7800



345766.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-

ντίδα και περιποίηση ηλικιωμέ-

νων για 24 ώρες. Πληρ. τηλ.: 

6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 

Πληρ. Τηλ. 6984 040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ 30 τ.μ. επιπλωμένο, 160 €
ΡΟΛΟΙ 25 τ.μ. επιπλωμένο 210 €
ΡΟΛΟΙ 40 τ.μ. ανακαινισμένο  270 €
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 85 τ.μ. γωνιακό με πυ-
λωτή 250 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας, 
350 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας, 350 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 100 τ.μ. , 15ετίας, 480 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 125 τ.μ. πολύ καλό 3δωμ ατομική θέρ-
μανση, 450 €
ΚΕΝΤΡΟ 100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ. 
θέρμανση, ηλιακό 400 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90 τ.μ. 2δωμ. ατομική θερμ.  350 €
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένο πλήρες 
ατομ. θέρμανση 280 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 70 ΤΜ 15 ετών 2δωμ.  θέα,  300 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 100 τμ 3δωμ ανακαινισμένο αντλία 
θερμότητος, τζάκι κλίμα  450 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα 
ατομ. θέρμ.  θωρακισμένη 400 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τ.μ. καινούργιο  32000 €
ΕΛΙΑ 65 τ.μ. 10ετίας  62.000  €
ΠΑΠΑΚΙΑ 65  τ.μ. 35.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 67 τ.μ. 15ετίας τζακι θεα 68.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 69 τ.μ. τζάκι, αποθήκη, 55.000 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70  τ.μ. τζάκι ατομ θερμ   43.000 €
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση 
47000 €
ΕΛΙΑ 80 τ.μ. πολύ 15 ετών καλό 85.000 € 

ΠΙΕΡΙΩΝ 84  τ.μ. με ατομικό λέβητα, 79.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης, 
85.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 85 τ.μ. ρετιρέ 70.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 86 τ.μ. 15ετίας 67.000 €    
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 85 τ.μ. αντλία θερμότητος, ανακαινι-
σμένο, 85.000  €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 93 τ.μ. 30.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 104 τμ ανακαινισμένο θέα αποθή-
κη 68.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τ.μ. 15 ετών αποθήκη, γκα-
ράζ,  127.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 100 τ.μ. υπερλούξ, 135.000€
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ. πάρκιν 120.000 €
ΕΛΙΑ 120 τ.μ. 130.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 15 ετών 4 δωμάτια, με απο-
θήκη, γκαράζ, 108.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. με βεράντα, 82.000 €
ΣΤΑΥΡΟΣ 170 τ.μ. 1ος όροφος 35.000 €
 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων, 15.000 €
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων, 
18.000
ΚΕΝΤΡΟ 80 τ.μ.  30.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων, 

105.000 €
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων, 
22.000 €
ΣΕΛΙ 40 τ.μ.   πολύ καλό με τζάκι 65.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιο σε 2 επίπεδα 
200.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. παραδοσιακή κατοικία 55.000 €
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα 
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑ μονοκατοικία σε 2 επίπεδα 55.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων, 
λουξ, 220.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο 
48.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  180 τμ βίλα σε 800 τ.μ. οικόπεδο 
210.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 200 τ.μ. διαμέρισμα με 2 γκαρσονιέ-
ρες 15ετίας  165.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ 35 τ.μ. έτοιμο για καφέ – αρτοποιείο, 260 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 40 τ.μ. καλό, 380 €
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 45 τ.μ. καλό,450 €
ΚΤΕΛ 50 τ.μ., με πατάρι και υπόγειο, 270 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 60 τ.μ., καλό, 300 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 80 τ.μ. καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 80 τ.μ. με πατάρι, καλό, 200 €

ΠΙΕΡΙΩΝ 90 τ.μ. ( κοντά ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ ) 550 €
ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 100 τ.μ με υπόγειο 100τ.μ. 14ετί-
ας, καλό, 480 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ κτίριο 140 τ.μ. 570 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 170 τ.μ. με πατάρι, πολύ καλό, 700 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 600 μέτρα, καλό, 16.000 €
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 460 μέτρα, 38.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 475 μέτρα, περιφραγμένο, 16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού, 
24.000 €
ΣΚΥΛΙΤΣΙ 500 μέτρα, καλό, 6.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 700 τ.μ. επάνω στον δρόμο 28.000 €
ΛΟΖΙΤΖΙ  5.000 τ.μ. μεγάλη ευκαιρία 32.000 €
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ 520 τ.μ. δίπλα στο σχολείο 35.000 €
ΕΛΙΑ 220 τ.μ. ευκαιρία τιμή 39.000 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ  35–50–60 τ.μ.  προς 1.000 € το τετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
29.000 €

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕ ΙΤΑ Ι  ο δ η -
γός-διανομέας, κάτο-
χος διπλώμαος Γ΄ κα-
τηγορίας, με προϋπη-
ρεσία.

Τηλ.:2331074443.

Σου αρέσουν οι 
πωλήσεις αλλά και 
οι προκλήσεις; Η ε-
πικοινωνία και η δι-
απραγμάτευση είναι 
τα στοιχεία που σε 
χαρακτηρίζουν; 

Αν θέλεις να γί-
νεις το νέο πρόσω-
πο της Vodafone 
για τους πελάτες 
μας, η ομάδα των 
BusinessAdvisors 
σε περιμένει!

Ηκαθημερινότη-
τασουθαπεριλαμ-
βάνει:

• Καθημερινή επι-
κοινωνία με νέους & 
υφιστάμενους πελάτες

• Διερεύνηση των 
αναγκών τους και παράθεση επαγγελματικών & καινοτόμων λύσεων

• Εκπαίδευση σε νέες τεχνολογίες
Τιπεριμένουμεαπόεσένα:
• Δυναμισμό & επικοινωνία 
• Ομαδικό πνεύμα 
• Αν έχεις εμπειρία και σε ρόλο πωλήσεων… ακόμα καλύτερα…!
Τιναπεριμένειςαπόεμάς:
• Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών
• Μηνιαίο Bonus παραγωγικότητας
• Εταιρικό ΙΧ - κινητό & tablet
• Δυνατότητες εξέλιξης 

ΑΠΟΣΤΟΛΗΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ:vasileios.nikolaou1@vodafone.com

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η εταιρία «TASTY FRUIT»

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΣΤΕΦ.-ΝΙΚΟ-
ΛΟΠΟΥΛΟΣΒΑΣ.Ο.Ε.με έδρα 
Τ. Ρωσοπροσφύγων Β΄ Βέροια, 
ενόψει της νέας σεζόν 2022 
δέχεται δηλώσεις παραγωγών 
στις καλλιέργειες κερασιών, βε-
ρίκοκων, νεκταρινιών και ροδα-
κίνων. Υπεύθυνος επικοινωνίας 
Αποστολίδης Στέφανος, τηλ.: 
6945 105091 - 23310 72700 
(9.00 π.μ. - 2.00 μ.μ.)



Πρωτοφανής χαρακτηρίστηκε η μαζική παρακολούθηση των Α-
κολουθιών της Μ. Εβδομάδας από τους πιστούς, με αποκορύφωμα 
τις χιλιάδες κόσμου που κατέκλεισαν τις εκκλησίες της Βέροιας και 
συμμετείχαν στις περιφορές των Επιταφίων το βράδυ της Μ. Παρα-
σκευής, όπως και στην Ανάσταση, τα μεσάνυχτα του Μ. Σαββάτου. 
Μετά από 2 χρόνια περιοριστικών μέτρων, που στέρησαν από 
τον κόσμο την συμμετοχή στις σημαντικές δημόσιες θρησκευτικές 
τελετές, οι περιφορές των Επιταφίων, όπως και οι εξέδρες για την 
τελετή της Ανάστασης συγκέντρωσαν πολύ κόσμο. 

Στον Μητροπολιτικό Ναό των Αγ. Αποστόλων Πέτρου και Παύ-
λου Βέροιας χοροστάτησε την Μ. Παρασκευή ο Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων στην Ακολουθία 
του Επιταφίου Θρήνου, ενώ ακολούθησε η καθιερωμένη περιφορά 
του Επιταφίου στους κεντρικούς δρόμους της πόλης και η συνάντη-
ση με τους Επιταφίους της ενορίας του Αγίου Ιωάννου του Ελεήμο-
νος (παρεκκλησίων Αγ. Σπυρίδωνος και Αγ. Στεφάνου) μπροστά 
από το Δημαρχείο της Βέροιας. 

Στην «Εληά» η κεντρική τελετή της Ανάστασης
Το Μεγάλο Σάββατο (23/3/2022) το βράδυ  ο Μητροπολίτης κ. 

Παντελεήμων χοροστάτησε στην Ακολουθία της Παννυχίδος στον 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Βεροίας και στη συνέχεια έγινε λιτανεία 
προς την «Εληά», όπου συμμετείχαν και οι ενορίες των Αγ. Αναργύ-
ρων και Αγ. Ιωάννη του Ελεήμονος. Στο πάρκο της Εληάς, στήθηκε 
εξέδρα όπου έγινε η κεντρική τελετή της Ανάστασης στη Βέροια, με 
την παρουσία των πολιτικών και στρατιωτικών αρχών και αρχών 
των Σωμάτων Α Με λαμπρότητα το πρωί της Κυριακής του Πάσχα ο 

Εσπερινός της Αγάπης στη Βέροια
  Η «πρώτη Ανάσταση» στην Παλιά Μητρόπολη 
Είχε προηγηθεί το πρωί του Μ. Σαββάτου η Ακολουθία της 

«πρώτης Ανάστασης», όπως είθισται να λέγεται ο Εσπερινός και 
η Θ. Λειτουργία του Μ. Σαββάτου, που τελέστηκε στην ιστορική 
Παλαιά Μητρόπολη. Ο Μητροπολίτης κ. Παντελεήμων λειτούργησε 
και κήρυξε τον θείο λόγο στον Παλαιό Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των 
Αγίων Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Παύλου και Πέτρου Βεροίας.  

 Με λαμπρότητα το πρωί της Κυριακής του Πάσχα
 ο Εσπερινός της Αγάπης στη Βέροια 

Την Κυριακή του Πάσχα 24 Απριλίου το πρωί με λαμπρότητα 
τελέστηκε στη Βυζαντινή Βέροια ο Εσπερινός της Αγάπης. Προ του 
Εσπερινού, προηγήθηκε η ένδυση του Αρχιερέως στο Μητροπολι-
τικό Μέγαρο και ακολούθησε λιτανευτική πομπή προς τον Ιερό Μη-

τροπολιτικό Ναό των Αγίων Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου 
και Παύλου Βεροίας, όπου τελέστηκε ο Εσπερινός της Αγάπης, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Παντελεήμο-
νος και με τη συμμετοχή των κληρικών της πόλεως. 

 Κατά τη διάρκεια του Εσπερινού, το αναστάσιμο μήνυμα του 
Ευαγγελίου ακούστηκε κατά την παράδοση σε πολλές ξένες γλώσ-
σες.

Τέλος, η απόλυση του Εσπερινού πραγματοποιήθηκε στον αύ-
λειο χώρο του Μητροπολιτικού Μεγάρου, όπου ο Μητροπολίτης κ. 
Παντελεήμων μοίρασε σε όλους το πασχαλινό αβγό, ευχόμενος ο 
Αναστάς Κύριος να χαρίζει την ειρήνη τόσο στις ψυχές των πιστών, 
όσο και στον δοκιμαζόμενο λαό της Ουκρανίας, η οποία βιώνει τη 
σκληρότητα του πολέμου. 
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Μετά από 2 χρόνια «εγκλεισμού» λόγω κορωνοϊού

Χιλιάδες πιστοί στους Επιταφίους 
και την Ανάσταση στη Βέροια
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